
16 yaşındaki E.B isimli saldırgan,  Salih İş-
gören Polis Merkezi Amirliğine tüfekle ateş 
açtı. Saldırıda 1. sınıf emniyet müdürü polis 
başmüfettişi Muhsin Aydemir ve polis me-

muru Hasan Akın şehit oldu, polis memurları 
Ömer Amilağ ve Murat Dağlı ile bir vatandaş 
yaralandı. Ağır yaralı olarak gözaltına alınan 

saldırganın da tedavisinin sürdüğü öğrenildi.

SALDIRGANIN DURUMU AĞIR

İzmir Valisi Süleyman Elban yaptığı açıklamada 
saldırganın aynı sokakta oturduğunu ve suç kay-

dının olmadığını duyurdu. Olay yerinde saldırı 
anına şahit olan bir vatandaş, yaşananları şöyle 

anlattı: Tüfeğin ya kurşunu bittiği için ya da 
vurulduğu için yerde hareketsiz hâlde durdu ve 
çantasından bir şeyler çıkarmaya uğraşıyordu. 

O süreçte de üzerine çullandık, yakaladık. 
Polislere teslim ettik. l 06

SUÇ KAYDI YOK

18 MİLYON ÖĞRENCİ DERSBAŞI YAPTI
Yaklaşık 18 milyon öğrenci ve 1,2 milyon öğretmen, bu yıl 
açılması planlananlarla birlikte ülke genelinde 74 bin 538 

okul ve 761 bin 416 derslikte bir araya geldi. Öğrenciler, öğret-
menler ve veliler, sabah saatlerinden itibaren okulun ilk günü 
heyecanını yaşadı. Tarım ve Orman Bakanlığı ile imzalanan 
“Köklerden Geleceğe Nefes Protokolü” doğrultusunda, okulla-
rın ilk gününde “Her Çocuk Bir Fidan” temalı kısa film gösterildi.

PEK ÇOK ETKİNLİK YAPILACAK
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 2025-2026 Eğitim 
Öğretim Yılı Açılış Töreni’nde yaptığı konuşmada, “Eği-

tim-öğretim faaliyetlerimizin iki ana temasını aile ve yeşil 
vatan olarak belirledik. İlk hafta okullarımızda pek çok etkinlik 
düzenlenecek. Ayrıca 10 ay boyunca ‘Yeşil vatan benim okulum 
geleceğe çare’ başlığı altında verilecek eğitimler, ailelerimizi de 
sürece doğrudan dâhil edecek” ifadelerini kullandı. l 07-08 
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İspanya’dan, İsrail’e silah ambargosu10 Trump: Memnun değilim11

IŞİD ÜZERİNDEN YPG’Yİ 
MEŞRULAŞTIRMAK
Sağduyu sahibi herkesin “Terörsüz Türkiye” 

hedefi etrafında birleşmeye başladığı bir 
dönemde, İzmir’in Balçova ilçesinde polis ka-
rakoluna alçak bir silahlı saldırı düzenlendi. Bu 

saldırıda 1. Sınıf Emniyet Müdürü ve Polis Başmüfettişi 
Muhsin Aydemir ile polis memuru Hasan Akın şehit 
oldu. Yaralı polislerimiz ve vatandaşlarımız da bulunu-
yor. Şehitlerimize Allah’tan rahmet, yaralılarımıza acil 
şifalar diliyorum.

Saldırgan yakalandığında üzerinde ele geçirilen 
telefonda IŞİD propagandasına ait görseller bulundu. 
16 yaşındaki saldırgana ait olduğu öne sürülen sosyal 
medya hesabında ise saldırıdan hemen önce şu tehdit 
içerikli mesajlar paylaşıldı:

“Ey kâfirler! Zulmettiğiniz tüm Müslümanların 
intikamını alacağız. Tüm askerlerinizin ve polislerini-
zin kafalarını keseceğiz. Tüm karakollarınızı patlatıp 
yıkacağız. Tüm heykellerinizi kıracağız. Sizi ve dev-
letinizi yok edeceğiz. Kaçmayı deneyeceksiniz ama 
kaçamayacaksınız.”

Henüz 16 yaşındaki bir çocuğun zihni böylesine 
zehirleniyor; adeta bir robot gibi yönlendirilip karakola 
saldıracak hâle getiriliyor.

Tesadüfe bakın ki, geçtiğimiz hafta kaleme aldığım 
“İsrail’i Büyütme Tezgâhları” başlıklı yazımda şunu 
sormuştum:

Siz hiç sözde “cihat” iddiasıyla ortaya çıkan DEAŞ’ın 
İsrail’e saldırdığını gördünüz mü? Müslüman çocuklar 
öldürülürken, şehirler yıkılırken, gerçek cihat şimdi 
gerekmez mi?

Üstelik ABD Başkanı seçilmeden önce Donald 
Trump ne diyordu? 
“IŞİD’i Başkan Obama kurdu. IŞİD’in kurucusu o. Çar-
pık Clinton da IŞİD’i onunla birlikte kurdu.”

Bugün ise aynı Trump, işgal ve soykırım planlarını 
kendi yönetiminde “DEAŞ (IŞİD) ile mücadele” kılıfıyla 
meşrulaştırmaya çalışıyor.

ABD’nin, IŞİD karşısında Suriye’deki YPG’yi meşru-
laştırmak ve Türkiye’yi baskılamak amacıyla yeniden 
propagandalara başladığı bugünlerde, 16 yaşında IŞİD 
zihniyetiyle zehirlenmiş bir gencin böyle bir saldırıya 
yönlendirilmesi dikkat çekicidir.

Öyle bir zihinsel zehirlenme ki; Müslüman bir çocuk, 
Müslüman topraklarda “Ezan dinmez, bayrak inmez” 
mücadelesi veren Türk polislerine saldırıp, onları “İs-
lam’a hizmet” adına şehit edebileceğini sanıyor. Hatta 
yaralı hâlindeyken dahi tekbir getiriyordu.

Oysa Müslümanlar Gazze’de ABD-İsrail ittifakının 
soykırımıyla karşı karşıya iken, Türkiye’de Müslüman 
devlet görevlilerine ve vatandaşlara saldırmak, en açık 
hâliyle İslam düşmanlığıdır.

ABD’nin başındaki mevcut başkan bile “IŞİD’i Oba-
ma kurdu. Çarpık Clinton da onunla birlikte kurdu” 
diyorsa; ve aynı ABD, başka terör örgütlerini IŞİD’in 
varlığı üzerinden meşrulaştırmaya çalışıyorsa; bugün 
yaşanan saldırıdan sonra çok daha dikkatli olmak 
zorundayız. Çünkü “Terörsüz Türkiye” süreci küresel 
aktörleri çok rahatsız etmiştir. Bu hedefin başarıya 
ulaşmaması için her yolu deneyeceklerdir.

İslam’a hizmet ettiğine inandırılan 16 yaşındaki 
gencin neden Müslüman katliamcılarını değil de Müs-
lümanları hedef aldığı sorusu aslında her şeyi açıklıyor. 
İşte IŞİD’in kuruluş amacı da tam budur. ABD ve İsrail’in 
bölgede “kontrollü gerginlik, kaos ve çatışma” strate-
jisinde bir figüran gibi kullandıkları IŞİD, işte bu misyon 
çerçevesinde İzmir’de polislerimizi şehit etmiştir.

Bu İzmir saldırısı, aynı zamanda “Bizim asıl me-
selemiz IŞİD’tir ve ona karşı mücadelede YPG bizim 
müttefikimizdir” diyen ABD’nin manipülasyonlarına 
hizmet etmektedir.

ABD ve İsrail’in, terör örgütü YPG’yi Suriye’de meş-
rulaştırmak için; yine kendi ürünü olan IŞİD üzerinden 
kurgulayacağı her türlü provokasyona karşı uyanık 
olmamız gereken bir dönemdeyiz. Hele ki saldırının, 
İzmir’in kurtuluş günü olan 9 Eylül 1922’nin arifesinde 
gerçekleşmiş olması, verilen mesajın ne kadar bilinçli 
olduğunu göstermektedir.

Çünkü ‘Terörsüz Türkiye’ hedefi, onların bütün 
hesaplarını bozan stratejik anahtardır.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, 

Milli Dayanışma, Kar-
deşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun 11-12 
Eylül tarihlerinde 8. ve 
9. toplantılarını gerçek-
leştireceğini duyurdu. 
Yıldız, “Gazi Meclisin çatısı altında, her 
şeyin kayda alındığı şeffaf ve tarihi bir 
çalışma yapılmaktadır” dedi. l 09

HAiN SALDIRI

Gürsel Tekin, il binası önünde basın mensup-
larına açıklama yaptığı sırada bir grup parti-

linin kendisine su şişesi fırlatmasına, “Hiç sorun 
değil, isterse kurşun atsınlar. Hiçbir şey bizi 
engelleyemez” ifadeleriyle tepki gösterdi. l 09

SU ŞİŞESİYLE SALDIRDILAR

HER ŞEY KAYDA 
ALINIYOR

2026 SONU ENFLASYON 
HEDEFI YÜZDE 16 l 05

KOMISYON TOPLANTILARI 
11-12 EYLÜL’DE YAPILACAK

Her Cocuk Bir Fidan, İlk Ders Yesil Vatan

İZMIR’IN BALÇOVA ILÇESINDE, POLIS MERKEZINE YAPILAN SILAHLI SALDIRIDA 2 POLIS ŞEHIT OLDU, 2’SI POLIS 3 KIŞI 
YARALANDI. SON DÖNEMDE RADIKALLEŞTIĞI SÖYLENEN 16 YAŞINDAKI SALDIRGAN AĞIR YARALI VE BAĞLANTILARI 
ARAŞTIRILIYOR. CUMHUR İTTIFAKI’NDAN, SALDIRININ ARDINDAN “MUVAFFAK OLAMAYACAKLAR” MESAJI VERILDI.  

2 SEHiT 3 YARALI
FİYATI: 15 TL

POLiS MERKEZiNE

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) bağlı ilk ve ortaöğretim kurumlarında yeni eğitim öğretim yılı-
nın ilk dersi, ‘Her Çocuk Bir Fidan, İlk Ders Yeşil Vatan’ temasıyla yapıldı. Ayrıca tüm ilkokullar-
da, öğrencilere bakımlarını yapıp uygun zamanda toprakla buluşturmaları için fidan dağıtıldı.

Türkiye’nin her bölgesinde Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerince, 2025-2026 

eğitim öğretim yılının başlaması do-
layısıyla kentin farklı noktalarındaki 
okul önleri ve çevrelerinde denetimler 
gerçekleştirildi. Şüpheli araçlar dur-
duruldu, üst aramaları yapıldı.

EMNIYET EKIPLERI 
DENETIMDEYDI

EĞİRDİR GÖLÜ’NÜ 
KİM KURTARACAK?

SOYGUNU ATATÜRK’LE 
AKLAMAK HUKUKA DİRENİŞ…

5 6 7ALPARSLAN TEKBAŞ BAHADIR ÇOBAN BURAK ÖZCAN

Cumhur 
İttifakı liderleri 
Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan ve  
MHP Lideri  
Devlet Bahçeli, 
saldırının ardın- 
dan verdikleri 
mesajda, 
saldırganın 
bağlantıları 
üzerine dikkat 
çektiler.

BAĞLANTILARI ARAŞTIRILIYOR
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Menfur saldırıda şehit olan 1. Sınıf Emniyet Müdürümüz Polis Başmüfettişi 
Muhsin Aydemir ile Polis Memurumuz Hasan Akın’a Cenabıallah’tan rahmet, polis memurlarımız Ömer 
Amilağ ile Murat Dağlı’ya acil şifalar diliyorum. Hadisenin faili olan 16 yaşındaki bir şahıs yakalanmış-
tır. Bağlantıları araştırılmaktadır. Tüm emniyet teşkilatımızın başı sağ olsun diyorum” dedi. l 08

‘SON DÖNEMDE 
RADIKALLEŞTI’

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli ise, 

yaptığı açıklamada 
şunları kaydetti: İç barış 
ve huzur havasını boz-
mak için tetikte bekleyen 
mihrakları iştahlandıran, 
kışkırtan, heveslendiren, bu-
nunla mündemiç eyleme 
geçişi hızlandıran iç ve 
dış ihanet cephesini da-
ğıtmak kaçınılmaz bir 
milli görevdir. Bu gö-
rev kutsaldır ve Tür-
kiye Cumhuriyeti 
Devleti hamdolsun 
muktedirdir. 

BU GÖREV 
KUTSALDIR Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, olayla 

ilgili İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından soruşturma başlatıldı-
ğını, 2 Cumhuriyet başsavcıvekili 

ve 6 Cumhuriyet savcısının görev-
lendirildiğini bildirdi.  Saldırıyı 

gerçekleştiren E.B.’nin 
yanı sıra, baba N.B. 

ve anne A.B.’nin 
ardından 2 

arkadaşı daha 
gözaltına 

alındı. Babası 
ifadesinde 

oğlunun son 
dönemlerin-
de radikal bir 
tavır sergile-

diğini söyledi.

CHP, CHP’YE KARSI
MAHKEME KARARIYLA İSTANBUL İL 
BAŞKANI OLARAK ATANAN GÜRSEL 
TEKIN, CHP YÖNETIMININ “GIRE-
MEZLER” DEDIĞI IL BINASINA GIRDI.

Muhsin Aydemir

Hasan Akın

İL BİNASI KAPATILIYOR
Defalarca çağrı yapmalarına rağmen partilileri il merkezinde toplayamayan CHP yöneticileri 

sık sık polisle arbede yaşadı. Gürsel Tekin olaylar karşısında “Kimseye pabuç bırakmam” 
açıklaması yaptı. Özgür Özel ise, yaşananların ardından il binasını kapatma kararı aldı.
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Tokat Belediye Başkanı Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu, “Süper Vali” ve “Efsane 
Vali” olarak anılan merhum babası 
Recep Yazıcıoğlu’nun idarecilik anlayı-
şını ve bıraktığı mirası AA muhabirine 
detaylı şekilde anlattı. 31 Mart 2024’te 
babasının uzun yıllar valilik yaptığı 
Tokat’a belediye başkanı seçilen Yazı-
cıoğlu, babasının vefatının üzerinden 
22 yıl geçmesine rağmen acılarının 
hâlâ taze olduğunu ifade etti.

Yazıcıoğlu, babasının yol göstericili-
ğini en çok idarecilik görevini üstlen-
diği bugünlerde aradığını belirterek, 
“Onunla istişare etmek, görüşle-
rini almak çok değerli olurdu. Hâlâ 
yüreğimizde derin bir sızı var. Keşke 
şimdi yanında olup fikir alışverişinde 
bulunabilsek” dedi.

Recep Yazıcıoğlu’nun devlet adamlı-
ğı vasfını büyük bir samimiyetle ortaya 
koyduğunu aktaran Başkan Yazıcıoğlu, 
“Babamın en önemli özelliği, toplumdaki 
farklı renkleri, inançları, siyasi görüşleri 
ve mezhepleri ayrıştırmadan herkesi 
kucaklayabilmesiydi. Devletin asli gö-
revi de budur. O, vatandaşla iç içe, sıcak 
ve samimi bir idareciydi. Bu yüzden 
toplumun her kesiminde sevgi ve saygı 
gördü” ifadelerini kullandı.

‘Mirasına sahip çıkıyorum’
Başkan Yazıcıoğlu, babasının toplu-

mun her kesimine eşit ve içten hizmet 
sunma anlayışını örnek aldığını belirte-
rek, “Onun bıraktığı miras, bugün benim 
idarecilik felsefemin temelini oluştu-
ruyor. İnsanları kutuplaştırmak yerine 
birleştirmek, herkese aynı sıcaklıkla 
yaklaşmak gerekiyor” diye konuştu. 
“Cumhuriyet tarihinin en renkli valisi” 

olarak tanımladığı babasının, cesur ve 
özgürce fikirlerini dile getiren bir lider 
olduğunu anlatan Yazıcıoğlu, “Babam, 
sadece icraatlarıyla değil, yaptığı işleri 
doğru ve etkili biçimde halka anlatabil-
mesiyle de öne çıktı. Bu sayede projeleri 
toplumda karşılık buldu ve büyük bir 
güven tesis etti” dedi.

‘Babamı rehber edindim’
Yazıcıoğlu, babasının “ceberut ve asık 

yüzlü devletin güler yüzlü ciddiyeti” 
olduğunu vurgulayarak, “O dönemin 
devlet anlayışına farklı bir nefes getirdi. 
Vatandaşla devlet arasındaki mesafeyi 
azalttı, herkese eşit ve adil davrandı. 
Bugün birçok idareci onun izinden gidi-
yor” diye ekledi. Tokat Belediye Başkanı, 
idarecilikte babasını rehber edindiğini 
şöyle özetledi: “Zorlandığım anlarda 

onun tecrübelerinden faydalanmak is-
terdim. 19 yıl birlikte yaşadığım için onu 
iyi gözlemledim ve idarecilikte koyduğu 
vizyonu devam ettirmeye çalışıyorum. 
Günümüzün kutuplaşan dünyasında, 
insanları samimi ve içten karşılamak, 
farklı görüşleri kucaklamak en doğru 
yol. Tartışma ve ayrışma kimseye fayda 
getirmez. İdareciler olarak toplumda 
köprü olmalıyız. Babam bunu en güzel 
şekilde başardı ve örnek oldu.”

Recep Yazıcıoğlu, 2 Eylül 2003’te An-
kara’da geçirdiği trafik kazasında ağır 
yaralanmış, 8 Eylül’de hayatını kaybet-
mişti. Yazıcıoğlu, Tokat, Aydın, Erzincan 
ve Denizli’de valilik yapmış, vatan-
daşlarla kurduğu güçlü gönül bağları 
ve yaptığı reformlarla Türkiye’nin en 
sevilen valilerinden biri olarak tarihe 
geçmişti.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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ÇOCUKLARA 
SÜRÜKLENEN 

SUÇLAR MESELESİ

Türk gençliği adına kay-
gıyla ifade etmeliyim 
ki, hepimiz “Gençliğim 
eyvah” dedirtecek bir 

dönemin içindeyiz. Çocuk veya 
genç yaştaki kişilerin işledikleri 
suçların boyutu ve yaygınlığı 
göz önüne alındığında, gelecek 
adına kaygı duymamak nere-
deyse imkânsızdır.

“Suça sürüklenmiş çocuk” 
kavramı artık, “çocuğa sürük-
lenmiş suç” olarak değişecek 
düzeye gelmiştir. Özellikle ço-
cuklardan oluşan çete ve suç ör-
gütlerinin gün geçtikçe artması, 
suç işleyen çocuk sayısının da 
doğal olarak yükselmesine yol 
açmaktadır. Gençler üzerinde 
oluşan suça özenti psikolojisi, 
beslenme alanları birbirine zıt 
olsa dahi, onları suça sürükle-
mektedir.

Hükümet, çocuklardaki suça 
meyli ve suç işlettirme yöntem-
lerini özellikle tespit ettiği için 
yasaları yeniden düzenleme 
noktasına gelmiştir. Suç örgüt-
leri, çocukların yaş durumunu 
istismar ederek suçları onlara 
işletmektedir. Aile bağları za-
yıflamış, eğitim hayatı olmayan, 
maddi ve manevi dayanağı bu-
lunmayan, uyuşturucu batağına 
düşmüş gençler ve çocuklar, 
bu çeteler ve terör örgütleri için 
büyük bir potansiyel oluştur-
maktadır.

İzmir’deki karakola saldırı 
düzenleyen 16 yaşındaki genç, 
terör örgütü IŞİD’in eline düşen 
bir örnek olmuştur. Benzer şe-
kilde, İstanbul Çağlayan Adliye-
si’nde görev yapan Cumhuriyet 
Savcısı Ercan Kayhan’ı öldüren 
19 yaşındaki gencin sicilinde 
uyuşturucu madde kullanımı 
bulunmaktaydı. Mattia Ahmet 
Minguzzi’yi öldüren çocukların 
ise uyuşturucu maddelerle poz 
vermesi, durumun vahametini 
bir kez daha gözler önüne ser-
mektedir.

Geçtiğimiz yıl İstanbul Üm-
raniye’de Şeyda Yılmaz isimli 
polisimizin şehit edilmesine 
sebep olan 19 yaşındaki gencin 
19 suçtan sabıkası bulunması ve 
uyuşturucu kullanıyor olması da 
ayrı bir alarmdır. Ankara’da, kız 
kardeşini taciz edenlere göster-
diği tepki nedeniyle öldürülen 22 
yaşındaki Hakan Çakır’ın katili 
olan 14 ve 17 yaşındaki kişiler 
ise, suç deposu hâline gelmiş 
gençliğin vahim örneklerini teş-
kil etmektedir.

Bu manada o kadar örnek çok 
ki, gençlerde, çocuklarda suç iş-
leme oranı herkesi korkutmakta 
ve gelecek adına kaygılandır-
maktadır.

Suç işlemeye özendiren tüm 
araçların özenle ortadan kaldı-
rılması gerekmektedir. Gençleri, 
çocukları suça özendiren filmler, 
sosyal medya sayfaları, medya 
kurumları artık terbiye edilmeli 

ve cezalandırılmalıdır.
Gençlerin ve çocukların suç 

işleme halindeki hukuki du-
rumunu bildikleri için onları 
istismar eden suç örgütleri ve 
mafya oluşumları, en ağır ce-
zalarla muhatap edilmelidir. Bir 
çocuğun aile ve okul eğitimi ise 
elbette hükümetlerin desteği ve 
kuracağı sistemle mümkündür. 
Kaliteli eğitim alan bir kişinin 
suç işleme oranı doğal olarak 
düşecektir.

16 yaşında İzmir’de karakol 
basan ve polislerimizi şehit eden 
çocuğun babasının medyaya 
yansıyan ifadesine bakar 
mısınız: 

“Kim ister ki evladının böyle 
bir şey yapmasını? Son dönem-
de çocuğumuz farklı sitelere 
giriyordu. Annesi onu korkuttu, 
‘Seni polise söyleyeceğim’ dedi. 
Kafa kesme videoları izliyordu. 
Hepimize ‘sizler kafirsiniz’ di-
yordu. Radikalleşmişti. Namaz 
kılıyordu sürekli. Normalde ise 
pısırık bir çocuktu. Bunu yap-
ması bizi şok etti. Keşke girdiği 
siteleri polise haber verseydik. 
Çocuğun telefonu incelensin. 
Kimlerle irtibatlı olduğu ortaya 
çıkacaktır.”

Aile, 16 yaşındaki çocuğunun 
tuhaf durumundan haberdar 
olsa da, onun böyle bir suçunu 
önlemeye yönelik yeterli iradeyi 
gösterememiş…

“Suça sürüklenmiş çocuk” 
edebiyatı yaparak suç işleyen 
çocukları masumlaştıran ve on-
lara kahramanlık alanı açanlara 
da dikkat etmek gerekir. Mattia 
Ahmet Minguzzi’nin katillerine 
bunu yapan çok oldu; bu durum 
aynı zamanda gençler üzerinde 
özenti yaratan bir propaganda 
aracına dönüşmektedir. Suç iş-
lediğinde cezasını ve terbiyesini 
almayan çocuk, büyüdüğünde 
daha büyük felaketlere figüran 
olarak kullanılacaktır.

Suç işleyen gençlerin ve ço-
cukların potansiyeli, bu ülkede 
sağduyu ve sorumluluk sahibi 
herkesi kaygılandırmalıdır. So-
kaklarda, caddelerde, parklarda 
kendi ülkesinin çocuklarından 
korkar hâle gelen bir toplumun 
psikolojisi sağlıklı olamaz. Son 
yıllarda yaşanan olaylar da, bu 
kaygının ve tahribatın en açık 
delili durumundadır.

“Gençlik geleceğimiz” der-
ken, geleceğimizi yok edecek bir 
gençlik potansiyeli yaratan un-
surlara karşı tavizsiz bir müca-
dele şarttır. Aksi hâlde, gençlerle 
ve çocuklarla ilgili birçok olaya 
hazırlıklı olmak zorunda kalırız. 
Her olay bir ders olmalı; önlemi 
almak için son olay başlangıç 
olmalıdır. İzmir’de 16 yaşında 
karakol basan çocuk, bu son 
olay ve alınacak önlemler için 
bir başlangıç noktası olmalıdır. 
Aksi hâlde, dikkat edin; örnekler 
her geçen gün artıyor.

SÜPER VALI RECEP YAZICIOĞLU’NUN IZINDE 

Devlet ve  
vatandaş 

arasında köprü
Tokat Belediye Başkanı Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, “Süper  
Vali” olarak anılan merhum babası Recep Yazıcıoğlu’nun 
insanları birleştiren, samimi ve adil idarecilik anlayışını  
örnek aldığını söyledi ve “Toplumu kutuplaştırmadan  

kucaklayan babamın vizyonunu yaşatmaya çalışıyorum” dedi.

Kültür ve Turizm Bakanlığınca düzenlenen 
Kayseri Kültür Yolu Festivali’nin Kayseri 
durağında Ahmet Şafak konser verecek. 
Kültür ve Turizm Bakanlığınca düzenlenen 
Kayseri Kültür Yolu Festivali çeşitli etkin-
liklerle devam ediyor. Türkiye Kültür Yolu 
Festivali’nin Kayseri ayağı, tiyatrolardan 
sergilere, çocuk etkinliklerinden atölye ve 
konserlere, her yaş grubuna hitap eden 
etkinliklerle ilgi görüyor. Kayseri İl Halk 
Kütüphanesi’nde düzenlenen “Edebiyat 
Tadımı” adlı söyleşide ise Aziz Devrimci 
ve Adnan Özer, edebiyat ile yemeklerin 
birbiri üzerindeki etkisini katılımcılarla 

paylaştı. Talas Klasik Sanatlar Akade-
misi’nde Ebru Atölyesi ve Göksu Karaca 
ile Kukla Atölyesi, katılımcılara sanatla 
iç içe olma fırsatı sundu. Sanatçı Ahmet 
Şafak, Kayseri’deki festivalde sevenle-
riyle buluşmaya hazırlanıyor. Kültür Yolu 
Festivali etkinliklerinin Kayseri durağında, 
Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesi’n-
de, bu akşam 21:00’de sahne alacak 
Ahmet Şafak, on binlerce kişiye müzik 
ziyafeti sunacak. Başarılı sanatçı, “Tüm 
gönüldaşlarımı, müzikseverleri, ‘aşkın’ 
ve ‘vatanın’ şarkılarını seslendirmek için 
konser alanına bekliyorum” dedi.

Hakkâri’nin Şemdinli ilçesinde ormanlık alanda 
yangın çıktı. Alevlerin kontrol altına alınabilmesi 
için ekipler havadan ve karadan çalışma yürütü-
yor. Pazar günü akşam saatlerinde ilçeye bağlı 
Öveç köyü kırsalındaki ormanlık alanda çıkan 
yangın bazı noktalarda devam ediyor. Orman 
İşletme Müdürlüğü, İlçe Jandarma Komutanlığı, 
AFAD, İlçe Sağlık Müdürlüğü, Özel İdare, itfaiye 
ekipleri ile güvenlik korucuları ve vatandaşların 
da desteğiyle yangını söndürmeye çalışıyor. 
Çalışmalara Elazığ’dan gelen yangın söndürme 
helikopteri de destek veriyor.

AHMET ŞAFAK, KAYSERI’DE 
SEVENLERIYLE BULUŞUYOR

HAKKÂRI’DE ORMANLIK ALANDA YANGIN

Ankara’yı 
sağanak vurdu: 

Dere taştı, araçlar 
mahsur kaldı

Başkentte gök gürültülü sağanak 
nedeniyle bazı cadde ve sokaklarda su 
birikintileri oluştu, trafikte aksamalar 
meydana geldi. Gölbaşı ilçesinde bir 
binanın istinat duvarı yıkıldı, Dikmen 
Vadisi’nde ise dere suyunun taşması 
sonucu araçlar hasar gördü. Öğle sa-
atlerinde başlayan ve zamanla etkisini 
artıran gök gürültülü sağanak kentte 
günlük yaşamı etkiledi. Başkentte 
yağış nedeniyle zor anlar yaşayan 
vatandaşlar, otobüs durakları ve kapalı 
alanlara sığındı. Bazı bölgelerde etki-
sini artıran sağanak nedeniyle cadde 
ve sokaklarda su birikintileri oluştu. 
Belediye ekipleri cadde sularının tahli-
ye edilmesi için çalışma başlattı, trafik 
ekipleri ise araç sürücülerini uyardı. 
Yağış nedeniyle Gölbaşı ilçesindeki 
Seğmenler Mahallesi 978. Sokak’ta 
bulunan bir binanın istinat duvarı 
yıkıldı. Çankaya ilçesine bağlı Dikmen 
Vadisi’nde ise dere suyunun taşması 
sonucu bir otomobil ve bir minibüs 
selde mahsur kaldı. Ankara Su ve 
Kanalizasyon İdaresi (ASKİ) ekipleri, 
araçların dere yatağından çıkarılması 
için çalışmalarda bulundu.
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41,2 64
%0,06

48,534 4808,31 10,422 66,270

AĞUSTOSTA EN YÜKSEK 
REEL GETIRI BIST 100’DE

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, ağustosta aylık en 
yüksek reel getiri yüzde 4,6 ile BIST 100 endeksinde gerçekleşti. Mev-
duat faizi ve devlet iç borçlanma senetleri de yatırımcısına reel getiri 
sağladı. Dolar ve avro ise yatırımcılarına kaybettirdi. 6 aylık dönemde 
külçe altın en yüksek reel getiri sağlayan yatırım aracı olurken, yıllık 

bazda da külçe altın yatırımcısına en fazla kazancı sundu.

Haksız fiyatlara sıfır tolerans:
MARKETLER DENETLENDI

Doğu Karadeniz’den 15 ülkeye 17 bin ton Türk somonu

7 MILYONA 
YAKLAŞTI

MOTOSIKLET SAYISI 

Bireysel kullanımın yanı sıra restoran, hazır 
gıda ve alışveriş hizmetleri gibi alanlarda 

da kullanımı artan trafiğe kayıtlı motosikletlerin 
sayısı temmuz ayı itibarıyla 6 milyon 769 bin 
964’e ulaştı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerinden yapılan derlemeye göre, trafiğe 
kayıtlı motosiklet sayısı son yıllarda sürekli artış 
gösterdi. Bu kapsamdaki motosikletlerin adedi 
2023’te 5 milyon 79 bin 396 iken 2024’te 6 milyon 
261 bin 927’ye, 2025 Temmuz itibarıyla da 6 
milyon 769 bin 964’e ulaştı. İl bazında en fazla 
motosiklet 865 bin 633 ile İstanbul’da bulunur-
ken, bu ili 520 bin 48 ile Antalya, 496 bin 615 ile 
İzmir takip etti. En az motosiklet ise Ardahan’da 
yer aldı. Toplam 1109 motosikletin bulunduğu 
Ardahan’ı bu kategoride 1780 ile Tunceli, 1855 ile 
Hakkari, 2073 ile Bingöl ve 2081 ile Bitlis izledi.

Kilis’te motosiklet sayısı
otomobilin yaklaşık 3 katı
Motosiklet sayısı Aydın, Kilis, Manisa, Muğla, 

Şanlıurfa ve Iğdır’da ise otomobil sayısını geçti. 
Kilis’te 13 bin 540 otomobile karşılık, 39 bin 422 
motosikletin kayıtlı olduğu belirlendi. Aydın’da 233 
bin 3 otomobile karşılık 241 bin 55 motosikletin, 
Manisa’da 268 bin 668 otomobile karşılık 319 bin 
634 motosikletin, Muğla’da 273 bin 997 otomobile 
karşılık 301 bin 772 motosikletin, Şanlıurfa’da 113 
bin 719 otomobile karşılık 116 bin 384 motosikletin 
ve Iğdır’da 7 bin 972 otomobile karşılık 12 bin 702 
motosikletin trafiğe kayıtlı olduğu görüldü. Bu 
kapsamda, motosiklet sayısı ile otomobil sayısı 
arasındaki farkın en fazla olduğu il 50 bin 966 ile 
Manisa olarak kayıtlara geçti.

Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği Su Ürün-
leri Sektör Komitesi Başkanı İsmail Kobya, 

yılın 8 ayında bölgeden 15 ülkeye 17 bin 525 ton 
Türk somonu ihraç edildiğini söyledi. İhracattan 
115 milyon 72 bin 853 dolar gelir sağlandığını 
belirten Kobya, söz konusu ürün ihracatında 
Rusya Federasyonunun başı çektiğini ifade etti. 
Kobya, Rusya Federasyonuna 57 milyon 55 bin 
48 dolarlık Türk somonu dış satımı yapıldığını 
aktararak, “Rusya Federasyonunu 20 milyon 605 
bin 651 dolarla Japonya ile 18 milyon 322 bin 511 

dolarla Belarus takip etti. Bölgeden ayrıca Birleşik 
Arap Emirlikleri ile Endonezya’ya da bu dönem 
ihracat yapıldı” dedi. Bölge ihracatının 78 milyon 
792 bin 111 dolarının Trabzon’dan gerçekleş-
tirildiğini vurgulayan Kobya, kentten Rusya 
Federasyonu başta olmak üzere 12 ülkeye 11 bin 
640 ton Türk somonu satıldığını söyledi. Kobya, 
bölge ve Trabzon olarak somon ihracatından 
beklentilerinin yüksek olduğuna işaret ederek, 
yıl sonu rakamlarının çok daha iyi seviyelere 
geleceğine inandığını sözlerine ekledi.

Rekabet Kurulu, Türkiye’de yemek kartı 
sektöründe faaliyet gösteren Edenred Ku-

rumsal Çözümler AŞ (EDENRED), Multinet Kurumsal 
Hizmetler AŞ (MULTİNET), Pluxee Çalışan Deneyimi 
Danışmanlık ve Pazarlama Hizmetleri AŞ (PLUXEE) 
ile Set Kurumsal Hizmetler Ticaret AŞ’ye (SETCARD) 
yönelik rekabet soruşturması açılmasına karar verdi. 
Rekabet Kurumunun internet sitesinden yapılan 
açıklamada, Kurulca, EDENRED, MULTİNET, PLUXEE 
ve SETCARD’a ilişkin ön araştırmada elde edilen 
bulgularla, söz konusu şirketlerin rekabeti kısıtlayıcı 

davranışlarda bulunmuş olabileceğinin belirlendiği 
bildirildi. Bunun üzerine Kurulun, ilgili taraflar 
hakkında soruşturma açılmasına karar verdiği 
belirtilen açıklamada, şirketlerin ihalelerde danışıklı 
hareket etme, müşteri paylaşımı ve rekabete hassas 
bilgi değişimi gibi uygulamalarla, Rekabetin 
Korunması Hakkında Kanun’u ihlal edip etmediğinin 
araştırılacağı kaydedildi. Kurulca alınan soruşturma 
kararları, hakkında soruşturma açılan teşebbüslerin 
ilgili kanunu ihlal ettikleri ve yaptırımla karşı karşıya 
kaldıkları veya kalacakları anlamına gelmiyor.

%0,38 %1,11 %-2,86 %1,19

Türkiye’nin yerli elektrikli otomobili Togg, yeni modeli T10F ile 15 Eylül’de Tür-
kiye’de, 29 Eylül’de ise Almanya’da ön siparişe başlayacak. Avrupa pazarına güçlü 

giriş yapan marka, güvenlik ve teknoloji açısından da üst seviyede yer alıyor.

Ticaret Bakanlığı ekipleri, yeni eğitim öğretim yılının başlamasıyla birlikte 
temel gıda ve ihtiyaç ürünlerinde fiyat ve etiket denetimlerine hız verdi. 

Marketlerde gerçekleştirilen denetimlerde, ürünlerin fiyat etiketleri, kasa 
fiyatları ile uyumu, üretim yeri ve ayırıcı özellikleri titizlikle inceleniyor.

T10F IÇIN GERI 
SAYIM BAŞLADI

TOGG'UN YENI MODELI SATIŞA HAZIR

Türkiye’nin Otomobili Girişim 
Grubu (Togg), dünya otomotiv 
sahnesinde önemli bir kilometre 
taşı olan yeni modeli T10F’i 15 Ey-
lül’de Türkiye’de, 29 Eylül’de ise 
Almanya’da ön siparişe açmaya 
hazırlanıyor. Avrupa’nın önde 
gelen otomobil fuarlarından IAA 
Mobility 2025’te görücüye çıkan 
Togg, Türkiye’de yakaladığı ba-
şarısını Avrupa pazarına taşıma 
hedefinde kararlı adımlar atıyor.

Avrupa sahnesinde
Togg farkı
Münih’te düzenlenen IAA 

Mobility 2025 fuarında yer alan 
Togg, doğuştan elektrikli T10X ve 
T10F modelleriyle dikkat çekiyor. 
TOGG Yönetim Kurulu Başkanı 
Fuat Tosyalı, “Türkiye’de fikri 
mülkiyet haklarının tamamı bize 
ait bir otomobili üretmek sanayi 
tarihimizde önemli bir meydan 
okumaydı. 

Bugün ise T10X ve T10F 
modellerimizle Avrupa pazarına 
güçlü bir şekilde giriyoruz” dedi. 
Tosyalı, Almanya’dan başlayarak 
kademeli biçimde diğer Avrupa 
ülkelerine açılacaklarını, mobilite 
ekosistemini bu pazarlarda da 
büyüteceklerini belirtti.

TOGG Üst Yöneticisi (CEO) M. 
Gürcan Karakaş ise, “Avrupa’daki 
kullanıcıların ihtiyaçlarına uygun 
çözümler geliştirdik. Almanya, 
elektrikli araç altyapısı ve teş-
vikler açısından en uygun pazar. 
T10X ve T10F modellerimizle 
yüksek güvenlik standartlarını 
karşılayan akıllı mobilite dene-
yimini Avrupa’ya sunmaktan 
mutluyuz” ifadelerini kullandı.

Togg’un T10X ve T10F mo-
delleri, bağımsız Euro NCAP 
programının tüm testlerinden 5 
yıldız alarak, güvenlik konusun-
da iddialı olduğunu kanıtladı. CEO 
Karakaş, “Araçlarımızı en yüksek 
güvenlik standartlarına göre 
tasarladık. Bu başarı, kararlılığı-
mızın somut göstergesi” dedi.

Türkiye ve Almanya’da aynı
anda ön siparişe açılacak
T10F modeli, Türkiye’de 15 

Eylül’de, Almanya’da 29 Eylül’de 
ön siparişe açılacak. Kullanıcılar, 
Togg’un dijital uygulaması Tru-
more üzerinden sipariş verebi-
lecek. Fiyat bilgileri ön siparişin 
başladığı gün açıklanacak. 
Trumore uygulaması App Store, 
Google Play ve App Gallery’den 
indirilebiliyor.

Togg’un T10X ve 
T10F modelleri, bağım-

sız Euro NCAP programının 
tüm testlerinden 5 yıldız ala-

rak, güvenlik konusunda iddialı 
olduğunu kanıtladı. CEO Karakaş, 
“Araçlarımızı en yüksek güvenlik 

standartlarına göre tasarladık. 
Bu başarı, kararlılığımızın 

somut göstergesi” 
dedi.

Ankara Ticaret İl Müdürlüğü 
ekipleri, başkentte ekmek, et, 
peynir gibi temel gıda maddeleri 
ile diğer ihtiyaç ürünlerinin fiyat 
etiketlerini kontrol etti. Ekipler, 
raf ve kasa fiyatlarının uyumunu 
karşılaştırırken, şüpheli gördük-
leri işletmelerin geçmiş üç aylık 
fatura kayıtlarını da talep ediyor. 
Faturalar incelenerek haksız fiyat 
uygulaması tespit edilen işletme-
ler, Haksız Fiyat Değerlendirme 
Kuruluna sevk edilip, idari yaptı-
rım uygulanıyor. Ankara’da bu yıl 
ocak ayından itibaren 15 bin firma 
ve 4 milyon ürün denetlenirken, 
140 milyon lira tutarında idari 
para cezası kesildi.

Kocaeli’de İzmit ilçesinde 
gerçekleştirilen denetimlerde, 
temel gıda, manav ve şarküteri 
ürünlerinin fiyat etiketleri ile kasa 
fiyatları karşılaştırıldı. Ticaret İl 
Müdürü Veysi Uzunkaya, özellikle 
okulların açılmasıyla öğrenci-
lerin ihtiyaç duyduğu ürünlerde 
spekülasyonlara izin vermeye-

ceklerini söyledi.  Bursa’da 2025 
başından bu yana 3 bin 565 işlet-
me ve 922 bin ürün denetlenir-
ken, yaklaşık 11 milyon 100 bin lira 
idari para cezası kesildi. Aslanlar, 
denetimlerin rutin şekilde devam 
edeceğini belirtti.

Ticaret Bakanlığı bünyesinde-
ki Reklam Kurulu, tespit edilen 
haksız uygulamalara inceleme 
başlatıyor. Ekiplerin denetimlere 
haftanın 5 günü devam edeceği 

kaydedildi. Ticaret Bakanlığının 
gerçekleştirdiği bu kapsamlı de-
netimlerle tüketicilerin ekonomik 
çıkarlarının korunması, haksız 
fiyat artışlarının önüne geçilmesi 
ve piyasa dengesinin sağlanması 
hedefleniyor. 

Vatandaşlar, haksız fiyat, etiket 
ve kasa fiyatı uyuşmazlığı gibi 
durumlarda Alo 175 Tüketici Hattı 
veya Ticaret İl Müdürlükleri aracı-
lığıyla şikâyette bulunabilir.

T10F, dört farklı teknik versiyon ve üç donanım seçeneği ile su-
nulacak. Arka itişli ve dört çeker (AWD) seçenekleri bulunan araç, 
160 kW (218 beygir) güç ve 350 Nm tork üretirken, menzil 350 
ile 623 kilometre arasında değişiyor. Çift motorlu AWD versiyon 
ise 700 Nm tork ve 523 km WLTP menzile sahip. Araç, 7 hava 

yastığı, gelişmiş sürücü destek sistemleri (akıllı adaptif 
hız sabitleyici, şerit takip ve uyarı sistemleri), otomatik 

park asistanı (opsiyonel) gibi donanımlarla 
donatıldı. Hızlı şarj özelliğiyle batarya %20

’den %80’e sadece 30 dakikada 
dolabiliyor.

TEKNOLOJI 
KONFOR VE 

TASARIMDA YENI 
STANDART

Yemek kartı sektöründeki 
4 ŞIRKETE SORUŞTURMA
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Vefa… Yapılan iyiliği 
unutmamak… İhtiyaç 
içinde olduğunuz bir 
an vardır, işte o anda 

size bir el uzanır, o eli unutmak 
mümkün mü? Vefalı olmak bir 
meziyettir. Vefasız olmak ise 
sadece sefilliğin göstergesidir. 
Zaten benim hakkımdı! Diyenlere 
sözüm yoktur. 

O iyiliklerdir ki sizi bugüne 
getirmiştir. Annenizi, babanızı, 
kardeşlerinizi, arkadaşlarınızı, 
dostlarınız bir düşünün… İhtiya-
cınızı nasılda kavrar ve sessizce 
nasıl da destek olur, yanınızda 
beliriverirler. Bana el veren ho-
calarımı hatırlıyorum. Yılların 
birikimi altın tepside sunan kıy-
metli hocam Prof. Dr. Süleyman 
Kodal… Vefa borcumu nasıl öde-
yeceğimi bilemediğim o kadar 
çok insan kendi hayatımda… Vefa 
hissi olmadan ulus olur muydu? 
Birbirine etinden tırnağından, 
yeri geldiğinde canından veren 
insanlar… Peki, tümü insan mı 
vefa borcumuz olan… Yaratan 
olmasaydı olur mu mesela? Ya da 
doğa olmadan… Onca iyilik niye 
yapılır ki zaten? Biraz vefa değil 
mi istenen altı astarı… Vefasızlık 
bana yakışmaz diyenlere ithaf 
olsun bu yazı…

Süleyman hocam sayesinde 
Ispartalı çok güzel insanlarla ta-
nıştım, birçoğuyla dost olduk. Bu 
arada Ispartalı olduğumu düşünen 
insanların sayısı da az değil. Zeki 
Tarhan, Ahmet Şahlan, Semra Ku-
rucu, üstat İsa Coşkun ve Isparta-
lılar Vakfı (ISVAK) mesela, acaba 
diyorum, onların karşılık bekle-
meyen dost sıcaklığı olmasaydı, 
olur muydu? İsim isim saymak 
istediğim o kadar insan var ki… 

Isparta’nın gözbebeği göl, 
Süleyman Demirel’in mirası ve 
Türkiye’nin üretim gücü için yeni 
bir sınav…

Türkiye’nin en büyük tatlı su 
kaynaklarından biri olan Eğirdir 
Gölü, yalnızca Isparta için değil, 
tüm ülke için bir hayat damarıdır. 
Yıllar önce “Altın Elma, Gümüş 
Balık, Bronz Istakoz” şenlikleriyle 
anılan göl, bugün ise giderek aza-
lan su seviyesi, kirlenen dip taba-
kası ve tahrip edilen sazlıklarıyla 
adeta can çekişiyor. 1950’lerde 
16 metre olan ortalama derinliği 
bugün 3,2 metreye kadar düşmüş 
durumda.

Eğirdir Gölü yalnızca bir su 
kütlesi değil; Isparta’nın ta-
rımından turizmine, kültürel 
mirasından toplumsal belleğine 
kadar uzanan bir yaşam kaynağı. 
Buradan elde edilen su, bölgede-
ki elma bahçelerinden bağlara, 
tarım arazilerinden içme suyu 
şebekelerine kadar binlerce ai-
lenin geçim kapısı. Türkiye’nin 9. 
Cumhurbaşkanı Süleyman De-
mirel’in doğduğu topraklar olan 
Isparta’da göl, onun “su mede-
niyeti” anlayışının da en somut 
göstergesidir.

Ancak bugün göl hem iklim 
krizinin etkisi hem de insan eliyle 
yapılan yanlış müdahaleler ne-
deniyle “yaşamla ölüm” arasında 
sıkışmış durumda. Yıllarca gölü 
besleyen doğal akışın kesilmesi, 
Kovada bağlantısında regülatör-
lerle suyun kontrol altına alınma-
sı ve yanlış sulama yöntemleri, 
gölde balçık birikimi ve “beton-
laşan” dip tabakası yarattı. Saz-
lıkların kesilmesi ise ekosistemin 
nefes borularını daraltıyor.

Bu tabloya karşı Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumak-
lı, geçtiğimiz günlerde yaptığı 
açıklamada göl için yeni bir umut 
ışığı yaktı. Bakan Yumaklı, Eğir-
dir Gölü’nün önemini şu sözlerle 

vurguladı:
“Yaşanan iklim krizinin etki-

lerinin yanında ülkemizde en çok 
su kullanımı yapılan göllerden 
birisi olması sebebiyle maalesef 
gölün derinliği son 10 yılda 11 
metreden 6 metreye kadar düş-
müştür. Dolayısıyla gölün hacmi 
yüzde 55 oranında gerilemiştir. 
Eğirdir Gölü bir kültürü, bir tarım 
mirasını, binlerce ailenin geçim 
kaynağını ve çocuklarımızın 
geleceğini temsil etmektedir. 
Eğirdir Gölü’nü korumak, aynı 
zamanda bir milletin üretim gü-
cünü, gıda güvenliğini ve iklim 
direncini korumaktır.”

Bakanlık, göle can suyu ola-
cak büyük bir projeyi hayata ge-
çirdi. Aksu Havzası’nda yapılacak 
regülatör aracılığıyla yıllık 42 mil-
yon metreküp su, 12,7 kilomet-
relik boru hattı ile Eğirdir Gölü’ne 
aktarılacak. Bu dev yatırımın 
ihalesi tamamlandı, sözleşmesi 
imzalandı.

Ayrıca 13 ana ve 31 alt başlık-
tan oluşan Eğirdir Gölü Su Eylem 
Planı ile üç temel stratejik hedef 
ortaya konuldu:

1.	 Suyu etkin ve adil kul-
lanmak,

2.	 Yeraltı ve yüzey sularını 
bilimsel temelde yönetmek,

3.	 Doğal dengeyi ve eko-
sistemi korumak.
Bakan Yumaklı, 2025-2030 

arasında yapılacak 21 milyar lira-
lık yatırımla yalnızca gölü değil, 
aynı zamanda Isparta’nın 6 yıllık 
içme-kullanma suyu ihtiyacına 
karşılık gelen 150 milyon metre-
küp suyun tasarruf edileceğini 
açıkladı.

Bu çabalar, yalnızca gölün 
değil, aynı zamanda Süleyman 
Demirel’in miras bıraktığı “su 
ve üretim gücü” anlayışının da 
korunması anlamına geliyor. 
Eğirdir Gölü’nü kurtarmak, 
Isparta’nın geleceğini, 
Türkiye’nin gıda güvenliğini ve 
çocuklarımızın yaşam hakkını 
kurtarmak demektir.

Ama unutulmamalıdır ki: 
Projeler, yatırımlar ve teknik çö-
zümler kadar Isparta ve özellikle 
Eğirdir halkının sahiplenmesi 
de kritik önemdedir. “Almadan 
vermek Allah’a mahsustur” di-
yen bir inanç kültürünün içinde 
yaşayan bizler, doğadan aldıkla-
rımızın karşılığını geri vermeyi de 
öğrenmeliyiz. Çünkü Eğirdir Gölü, 
yalnızca gökyüzünü yansıtan bir 
su aynası değil, aynı zamanda bir 
milletin vicdan aynasıdır.

Son söz: Bugün herkes “göl 
için çırpınıyor” görüntüsü 
veriyor ama gerçek ortada: 
Eğirdir Gölü hızla ölüyor. Ve bu 
ölüme neden olanlar sadece ik-
lim krizi değil, yanlış yönetimler, 
rant uğruna yapılan tahribatlar 
ve verilen sözlerin şimdiye kadar 
tutulmamasıdır.

Eğirdir Gölü hâlâ nefes alıyor. 
Ama bu nefes, artık çok zayıf. 
Eğer siyaset, bilim ve toplum aynı 
anda elini taşın altına koymazsa, 
“Altın Elma” efsanesi sadece ta-
rih kitaplarında kalacak. 

Göl ölürse, Isparta da Türkiye 
de kaybedecek…

Kalın sağlıcakla.

EĞİRDİR GÖLÜ’NÜ 
KİM KURTARACAK?

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Türkiye ekonomisinin 
iç ve dış kaynaklı tüm zorluklara 
karşı direnç gösterdiğini belirte-
rek, “Programımız büyük stres 
testlerinden başarıyla geçti. Tür-
kiye ekonomisi şoklara dayanıklı” 
dedi. Cumhurbaşkanlığında açık-

lanan 2026-2028 
Orta Vadeli 

Program 
sonrası 
konuşan 
Şimşek, 

dezenflas-
yon sürecinin 
kararlılıkla 

sürdü-
ğünü 

vurgulayarak, “Enflasyonda ciddi 
bir düşüş trendi başladı. Gelecek 
yıl yüzde 20’nin altını hedefliyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

Kamuda tasarruf uygula-
malarıyla harcamaların yüzde 
33 azaltıldığını belirten Şimşek, 
“Kamu harcamalarında artık 
kontrol bizde. Gereksiz hiçbir gider 
kalmayacak” dedi.

Rezervlerin güçlendiğini ve 
Türkiye’nin IMF kriterlerine 
göre yeterlilik sağladığını açık-
layan Şimşek, “CDS 700’den 260 
seviyelerine indi. Bu, yatırımcının 
Türkiye’ye güveninin göstergesi-
dir” diye konuştu.

Vergide adaleti artırmak için 
yeni adımların yolda olduğunu 
belirten Şimşek, kayıt dışı eko-
nomiyle mücadelede ise yapay 
zekâ destekli denetimlerin sonuç 
verdiğini söyledi: “Kayıt dışı zen-
ginler için topyekûn mücadelemiz 
sürecek.” Bakan Şimşek, yatırımı, 

üretimi ve ihracatı destekleyen 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde yaptığı açıklamayla 
2026-2028 dönemini kapsayan 
Orta Vadeli Program’ı (OVP) 
kamuoyuyla paylaştı. Yılmaz, 
temel hedeflerinin enflasyonu 
kalıcı olarak tek haneli seviyelere 
indirmek olduğunu belirterek, 
“Enflasyonun 2025’te %28,5’e, 
2026’da %16’ya, 2027’de %9’a ve 
2028’de %8’e düşmesini hedefli-
yoruz” dedi.

Yılmaz, Haziran 2024 itibarıyla 
dezenflasyon sürecine girildi-

ğini, yılın kalanında da bu düşüş 
trendinin süreceğini vurguladı. 
Yılmaz, “Ekonomi programımız 
kararlılıkla uygulanıyor ve somut 
sonuçlar vermeye başladı. Risk 
primi 700’lerden 270’in altına 
düştü, rezervlerimiz 178,4 milyar 
dolara çıktı” ifadelerini kullandı. 

OVP’ye göre, Türkiye ekono-
misi 2024’te %3,3, 2026’da %3,8, 
2027’de %4,3 büyüyecek. 2025’te 
milli gelir 1,5 trilyon doları aşacak, 
kişi başına düşen gelir 17 bin doları 
geçecek. Yılmaz, “Türkiye 2025 
sonu itibarıyla Dünya Bankası 

sınıflamasına göre yüksek ge-
lirli ülkeler arasına girecek” dedi. 
İstihdam tarafında da hedefler 
net. 2028’e kadar 2,5 milyon yeni 
istihdam sağlanacak ve işsizlik 
oranı ilk kez %8’in altına inecek. 
Cari açık 2024’te %0,8’e gerilerken, 
2028’de %1’e düşmesi öngörülüyor.

Yılmaz, programın sıkı para 
ve maliye politikaları, yapısal re-
formlar ve üretim odaklı büyüme 
hedefiyle fiyat istikrarını sağla-
yacağını belirtti ve “Amacımız, 
vatandaşın alım gücünü korumak 
ve refahı artırmak” dedi.

Türkiye’de elektrik üretimi ağustosta geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 4,1 artarak 34,8 
milyon megavatsaat oldu. Üretimin yüzde 
41,7’si yenilenebilir kaynaklardan sağlandı. 
Klima kullanımının etkisiyle tüketim 
yüzde 3 artışla 34,4 milyon megavatsaate 
çıktı. Rüzgâr ve güneş enerjisi santralleri 
üretimde en fazla artış gösteren kaynaklar 
oldu. Rüzgârdan 1,3 milyon, güneşten ise 
995 bin megavatsaatlik artış kaydedildi. Do-
ğal gaz santralleri üretimde ilk sırayı alırken, 
hidroelektrikte yaşanan düşüş, rüzgâr 
ve güneşten gelen katkıyla dengelendi. 
Yenilenebilir enerji üretimi geçen yıla göre 
yüzde 10,8 arttı.

Trabzon’da bazı fındık üreticileri, bahçe-
lerinin zeminini file örtüyle kaplayarak 
hem işçilikten tasarruf sağlıyor hem de 
verim artışı elde ediyor. Dalından dökülen 
fındıklar file üzerinde toplanarak daha 
kolay çuvallanıyor. 

Trabzon Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı Hakan Canbakal, 
sistemin işçilik maliyetini yüzde 80’e kadar 
düşürdüğünü belirterek, “Geç hasat edilen 
fındıkta randıman artışı da yaşanıyor” 
dedi. Üretici Haydar Meral ise file örtü 
sayesinde dönüm başı verimin ciddi oranda 
arttığını vurguladı. File örtü, özellikle eğimli 
arazilerde de kolaylık sağlıyor.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, İŞKUR’un, 2025’in ilk 8 ayında 1 milyon 

19 bin 646 işe yerleştirmeye aracılık ettiğini söyledi. 
Bakan Işıkhan, NSosyal hesabından yaptığı açıkla-
mada, ocak-ağustos ayları işe yerleştirme verilerine 
ilişkin bilgi vererek, şunları kaydetti: “Güçlü çalışma 
hayatı, güçlü ekonomi, güçlü Türkiye... Ocak-ağustos 
aylarında toplam 1 milyon 19 bin 646 işe yerleştirmeye 
aracılık ettik. 2 milyon 196 bin 852 bireysel görüşme ve 
593 bin 593 iş yeri ziyareti gerçekleştirdik. 1 milyon 615 
bin 885 açık iş (işveren tarafından talep edilen-ihtiyaç 

duyulan eleman) tespit ettik. Üretimi, istihdamı ve 
ihracatı artıran bir yaklaşımla çalışma hayatımızı 
güçlendirmeye devam ediyoruz. İŞKUR aracılığıyla 
ocak-ağustos ayları arasında önemli başarılara 
imza attık. İşvereni, işçisi ve tüm kesimleriyle 
yarınlarımızı birlikte inşa edeceğiz.” Bakan Işıkhan’ın 
paylaşımındaki görselde, 56 bin 97 kişinin aktif iş gücü 
programlarından, 46 bin 822 kişinin iş kulübünden 
yararlandığı, 1 milyon 735 bin 19 kişiye bireysel 
danışmanlık verildiği ve 15 bin 431 eğitim kurumuna 
ziyaret gerçekleştirildiği bilgilerine yer verildi.

Türk Hava Yolları ile Lufthansa’nın ortak 
kuruluşu SunExpress, 2025’in ilk 8 ayında 

yurt dışından Antalya’ya 2,6 milyon turist taşıdı. 
Şirket, yıl sonuna kadar Türkiye’ye 16 milyon yolcu 
ulaştırmayı hedefliyor. Yaz sezonunda 85 uçaklık 
filosuyla 237 rotada hizmet veren SunExpress, 
koltuk kapasitesini 2019’a kıyasla iki kat artırdı. 
Haziran–ağustos döneminde Antalya’ya 10 binden 
fazla uçuş gerçekleştiren şirket, 1 Ağustos’ta 70 bin 
444 yolcu ile günlük rekor kırdı. SunExpress bu yıl 21 
yeni rotayı uçuş ağına dâhil etti. DACH ülkeleri ana 
pazar olurken, Birleşik Krallık ve İrlanda’da da koltuk 
kapasitesi 2022’ye göre dört katına çıkarıldı.

İŞKUR’DAN, 8 AYDA
1 milyonu aşan istihdam

SUNEXPRESS’TEN, ANTALYA’YA 
8 AYDA 2,6 MILYON TURIST

RÜZGÂR VE 
GÜNEŞTEN ELEKTRIK
ÜRETIMI AĞUSTOSTA 
ZIRVE YAPTI

FILE ÖRTÜYLE 
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ARTIRIYOR
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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
Türkiye ekonomisinin büyümeyi sürdürdü-

ğünü, enflasyonda düşüşün başladığını ve re-
zervlerin güçlendiğini açıkladı. Şimşek, “Tür-
kiye, iç ve dış şoklara karşı dayanıklı” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 2026-2028 dönemini kapsayan Orta Vade-
li Program’ı açıkladı. Programda enflasyonun 2027’de tek haneye düşeceği, istihda-
mın artacağı ve Türkiye’nin yüksek gelirli ülkeler sınıfına yükseleceği öngörülüyor.

EKONOMİ 
ŞOKLARA 
DİRENÇLİ

kredi politikalarının devam ede-
ceğini vurgulayarak, “Program 
güçlü uygulanıyor. Hedefimiz net: 
Enflasyonu düşürmek, mali di-
siplini sağlamak, ekonomiyi kalıcı 
olarak güçlendirmek” dedi.Mehmet Şimşek

KAMU HARCAMALARINDA 
SIKI TASARRUF
n Tasarruf genelgesiyle kamu harcamaları %33 azaldı.
n 2024’te faiz dışı harcamalar, öngörülen 
limitin %3,3 altında tutuldu.
n “Kontrol bizde, gereksiz harcama kalmadı.”

Rezervler Güçlendi, Risk Primi Düştü
n IMF kriterlerine göre rezerv yeterliliği 
1,13 seviyesine yükseldi.
n Türkiye’nin risk primi 700’den 260’a geriledi.
n “Yatırımcı güveni artıyor, ekonomi 
sağlam zeminde.”

Vergide Adalet için Dijital Denetim
n Yapay zekâ destekli skorlama sistemine geçildi.
n 250 binden fazla denetim yapıldı, beyanlarda 
%100 artış görüldü.
n “Kayıt dışı zenginlerden vergi alınacak, 
adalet sağlanacak.”
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lınan bilgiye göre, 
16 yaşındaki E.B, 

Salih İşgören Polis 
Merkezi Amirliğine 

tüfekle ateş açtı.  Saldırıda 1. sınıf 
emniyet müdürü polis başmü-
fettişi Muhsin Aydemir ve polis 
memuru Hasan Akın şehit oldu, 
polis memurları Ömer Amilağ 
ve Murat Dağlı ile bir vatandaş 
yaralandı. 

İzmir Cumhuriyet Başsavcısı 
Ali Yeldan da olay yerine gelerek 
bilgi aldı.  Gazetecilere açıklama 
yapan Yeldan, "Saldırgan elde. 2 
şehidimiz var. Allah rahmet eyle-
sin, başımız sağ olsun" dedi. 

Yaralı polisler, Dokuz Eylül 
Üniversitesi Araştırma Uygu-
lama Hastanesine kaldırıldı.  
İzmir Valisi Süleyman Elban, AK 
Parti İzmir Milletvekili Mahmut 
Atilla Kaya, MHP Genel Sekreter 
Yardımcısı ve İzmir Milletvekili 
Tamer Osmanağaoğlu, İl 
Emniyet Müdürü Celal 
Sel, MHP İzmir İl Baş-
kanı Veysel Şahin, 
hastaneye gelerek 
yaralıların sağlık 
durumuna iliş-
kin bilgi aldı. 

Yaralı 
polislerin 
tedavisinin 
sürdü-
ğü, yaralı 
vatandaşın 
ise Ata-
türk Eğitim 
Araştırma 
Hastanesin-
deki tedavisinin 
ardından taburcu 
edildiği belirtil-
di.  Yaralı olarak 
gözaltına alınan 
saldırganın da 
tedavisinin sürdüğü 
öğrenildi.  Vali Elban, 
"Saldırganın her-
hangi bir karakola 
şikâyeti, UYAP kaydı, 
suç kaydı ya da daha 
önce gözaltına alınma 
veya ifade verme 
durumu yok. Saldırıda 
kullanılan pompalı 
tüfek, babasının 10 yıl 
önce almış olduğu bir 
silah" dedi. 

Öte yandan, Saldırıyı 
gerçekleştiren E.B. ile 
babası N.B., annesi A.B. 
ile 2 arkadaşı gözaltına 
alındı. Babası ifadesinde 
oğlunun son dönem-
lerinde radikal bir tavır 
sergilediğini söyledi. 
(AA-DHA-İHA)
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CHP’li belediyelerde pa-
ralar baklava kutuları-
na istiflenip taşınıyor. 
İhaleler karşılığında 

milyon dolarlık villaların 
üzerine çökülüyor. Belediye-
nin makamları liyakatle değil, 
akraba defterindeki isimlerle 
dolduruluyor. Halkçılığı dilin-
den düşürmeyenler halkın 
rüyasında bile göremeyeceği 
hayatların müdavimi haline 
geliyor.

Peki içinden pis kokular 
yükselen bu foseptiğin kapa-
ğını kim açıyor? Bir gazeteci 
mi, bir bürokrat mı? Hayır, 
yine bir CHP’li. Yani vurgunu 
yapan CHP’li, ihbar eden 
CHP’li… Peki mağdur kim? 
Yine CHP’nin kendisiymiş!

Hırsız kendi evini soyup 
sonra da “mağdurum” diye 
bağırır mı? Bağırıyormuş 
meğer... Çünkü CHP’nin genel 
başkanı Özgür Özel yolsuzluk, 
rüşvet, delege iradesini satın 
alma iddialarıyla başlayan 
yargı operasyonlarını Cum-
huriyete karşı işlenmiş bir 
cürüm sayıyor. “CHP’yi sa-
vunmak Cumhuriyeti savun-
maktır” diyor. “CHP’ye saldır-
mak Cumhuriyete saldırmak” 
diyor. Suç işleyen CHP’lileri 
adalet mekanizmasının avu-
cundan kurtarabilmek için 
yine Atatürk’ün arkasına 
saklanarak CHP’nin tapusu-
nun kendilerine değil Mustafa 
Kemal Atatürk’e ait olduğunu 
söylüyor.

Şu halde CHP’yi eleştirmek 
de Cumhuriyet’i eleştirmek 
olacağına göre bu rüşvet çar-
kının paraları Cumhuriyet’in 

mi cebine giriyor? 
Delegeleri para karşılığı kira-
lamak milli iradenin şanı ve 
şerefi mi oluyor? 
Belki de gerçekten Cumhuri-
yet’in tapusu CHP’nin cebin-
dedir de hiçbirimizin haberi 
yoktur. Belki Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk Nutuk’un arka 
sayfalarına bir tapu senedi 
iliştirip “Bu parti Cumhuri-
yetin yegane sahibidir ve bu 
parti ne yaparsa yapsın mut-
laka doğrudur” diye imza at-
mıştır. Öyle mi? Tabii ki değil. 

Yıllar evvel yazdığım tarihi 
bir vakayı yine hatırlatayım: 
Cumhuriyetin ilk yolsuzluk 
davasında yargılanan İhsan 
Eryavuz, Atatürk’ün silah 
arkadaşı, Ankara Birinci İs-
tiklal Mahkemesi’nin kurucu 
başkanı, Cumhuriyet’in ilk 
Denizcilik Bakanı’ydı. Yavuz 
zırhlısının onarımı için açılan 
ihalede rüşvet aldığı iddiasıyla 
Yüce Divan’a çıkarıldı. Tarihi 
vakalar suçlu olup olmadığı 
hakkında sağlam bir hüküm 
verilmesine olanak tanımasa 
da İhsan Eryavuz rüşvetten 
mahkum oldu, milletvekilliği 
düştü, hapse girdi. Çünkü 
Cumhuriyeti kuran o kuşak, 
tek bir kuruşun bile usulsüzce 
kasadan çıkmasının bütün bir 
Cumhuriyet’in ruhuna ihanet 
olduğunu biliyordu.

Yani Cumhuriyet’in ilk yol-
suzluk sanığı Cumhuriyet’i 
kuranlardan biriydi. Onun bile 
hatası affedilmedi. 

Demek ki tarihi gerçekler 
Özgür Bey’in hayal dünyasın-
daki gibi değildir. Cumhuriyet 
kamu kaynaklarının tek ku-
ruşunun bile hesabının so-
rulmasıdır.  CHP’yi savunmak 
Cumhuriyet’i savunmak da 
değildir. Asıl tam tersi doğru-
dur. CHP’yi eleştirmek Cum-
huriyet’i savunmaktır. Çünkü 
ne Cumhuriyet hiçbir siyasi 
partinin tapulu maldır ne de 
bugünkü CHP onun kurucu-
larıyla aynı çizgidedir.

SOYGUNU 
ATATÜRK’LE AKLAMAK

2 SEHiDiMiZ VAR 
BASIMIZ SAĞ OLSUN
İzmir’de hain saldırı. 16 yaşındaki E.B, İzmir'in 
Balçova ilçesi, Salih İşgören Polis Merkezi Amir-
liğine tüfekle ateş açtı. Saldırı sonucunda, polis 
başmüfettişi Muhsin Aydemir ve polis memuru 
Hasan Akın şehit oldu, 2'si polis 3 kişi yaralandı.

‘Soruşturma titizlikle 
yürütülüyor’

MUVAFFAK OLAMAYACAKLAR
İzmir’deki hain saldırıyla ilgili açıklama yapan MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

"Yeşeren ümitlerimizi, yerleşen barış ve kardeşlik iklimini zehirleme emelinde 
olanlar, bu suretle pusuda bekleyip sokakların kaynamasını ve karışmasını 

hedefleyenler elbette muvaffak olamayacaklardır" ifadelerini kullandı.
MHP lideri Devlet Bahçeli, sosyal 

medyadan yaptığı açıklamada, "İzmir 
Balçova'da bir polis karakoluna düzenlenen, 

aynı zamanda huzur ve güven ortamına suikast 
niteliğinde olan hain ve hunhar saldırı milletimizi 
ve hepimizi derinden üzmüştür. Söz konusu kanlı 
ve kalleş saldırıda 1'inci sınıf emniyet müdürümüz 
polis başmüfettişi Muhsin Aydemir ile polis 
memurumuz Hasan Akın şehit düşmüş, birisi ağır 

olmak üzere iki polisimiz de yaralanmıştır. Aziz 

şehitlerimize Cenab-ı Allah'tan rahmetler; kederli 
ailelerine, emniyet teşkilatımıza, Türk milletine sabır ve 
baş sağlığı diliyorum. Hâlen tedavisi süren polislerimize 
şifalar temenni ediyorum" dedi.  Bahçeli, ayrıca, 
"İnanıyorum ki saldırganın bağ ve bağlantıları ortaya 
çıkarılacak, bu menfur ve menhus olayın esrar perdesi 
kuşkusuz aralanacaktır. Yeşeren ümitlerimizi, yerleşen 
barış ve kardeşlik iklimini zehirleme emelinde olanlar, 
bu suretle pusuda bekleyip sokakların kaynamasını ve 
karışmasını hedefleyenler elbette muvaffak olamaya-

caklardır. Sabah saatlerinde 16 yaşında olduğu belirle-
nen bir katilin uzun namlulu silahla bir polis karakolunu 
yaylım ateşine tutması Türkiye'miz üzerinde oynanan 
alçak oyunlardan bağımsız düşünülemeyecektir. İç 
barış ve huzur havasını bozmak için tetikte bekleyen 
mihrakları iştahlandıran, kışkırtan, heveslendiren, 
bununla mündemiç eyleme geçişi hızlandıran iç ve dış 
ihanet cephesini dağıtmak kaçınılmaz bir milli görevdir. 
Bu görev kutsaldır ve Türkiye Cumhuriyeti devleti hamd 
olsun muktedirdir" ifadelerini kullandı. (DHA)

İZMIR’DE İZMIR’DE 
HAIN SALDIRIHAIN SALDIRI

İzmir'in Balçova ilçesinde, 
polis merkezine düzenlenen 

silahlı saldırıda şehit olan 
1. sınıf emniyet müdürü 

polis başmüfettişi Muhsin 
Aydemir'in, Bursa'da 

ailesinin evinin bulunduğu 
binaya Türk bayrağı 

asıldı.  Şehadet haberinin 
duyulmasının ardından 

Aydemir'in ailesinin 
yakınları ve mahalle 

sakinleri, İnegöl ilçesi 
Mesudiye Mahallesi'ndeki 
evin önünde toplandı. Eve 

ve sokağa Türk bayrağı 
asıldı. Şehit için Kur'an-ı 

Kerim okundu, dua edildi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, NSosyal hesabından 
yaptığı paylaşımda, şunları kaydetti: İzmir'in Balçova 
ilçesindeki Salih İşgören Polis Merkezi'ne yönelik dü-
zenlenen silahlı saldırıyı lanetliyorum. Saldırıda şehit 
olan polislerimize Allah'tan rahmet, yaralılarımıza acil 
şifalar diliyorum. Olayla ilgili İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından derhâl adli soruşturma başlatılmış 
olup 2 cumhuriyet başsavcıvekili ve 6 cumhuriyet 
savcısı görevlendirilmiştir. Soruşturma, tüm boyutla-
rıyla çok yönlü ve titizlikle yürütülmektedir.

A

Şüpheli  Şüpheli  
yakalanmıştıryakalanmıştır

İçişleri bakanı Ali Yerlikaya, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, "Milletimizin başı sağ olsun" 
ifadesini kullanarak, İzmir Balçova Salih İşgören Polis Merkezi'ne yönelik silahlı saldırı gerçekleştiril-

diğini belirtti.  Bakan Yerlikaya, şu bilgileri paylaştı: Bu menfur saldırı sonrası maalesef 1. sınıf emniyet 
müdürümüz polis başmüfettişi Muhsin Aydemir ile polis memurumuz Hasan Akın şehit olmuş, polis 

memurumuz Ömer Amilağ ağır olmak üzere polis memurumuz Murat Dağlı hafif yaralanmıştır. Kahraman 
şehitlerimize Allah'tan rahmet, yaralılarımıza acil şifalar diliyorum. Olayın şüphelisi E.B. yakalanmıştır.  

Olayla ilgili soruşturma başlatılmıştır. Gelişmelerden kamuoyu bilgilendirilecektir. 

Muhsin AydemirHasan Akın

YAYIN YASAĞI 
GETiRiLDi

Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu (RTÜK) Başkanı 

Ebubekir Şahin, NSosyal 
hesabından yaptığı ve 

şehitleri için rahmet dilediği 
aylaşımda, şunları kaydetti: 

Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu olarak bir kez daha 

hatırlatmak isteriz ki, 
böylesi kritik ve acı verici 

dönemlerde yayıncılarımızın, 
resmi makamlar tarafından 
yapılan açıklamalara riayet 
etmeleri ve teyit edilmemiş 

bilgileri kamuoyuna 
aktarmamaları hayati önem 

taşımaktadır.  Şahin ayrıca, 
saldırı ile ilgili “İzmir 5. Sulh 
Ceza Hâkimliğinin kararıyla 

her türlü görsel, işitsel ve 
sosyal medya mecrasında 
yayın yasağı getirilmiştir" 

bilgisini paylaştı.

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

Yerli ve milli imkânlarla tasar-
lanıp üretilen, hareketli ve sabit 

platformlar üzerinde kullanılabilen 
elektro-optik keşif, gözetleme ve 
hedefleme sistemi AGGÖZ Gimbal 
275, güvenlik güçlerinin envanterine 
girdi.  Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanlığı koordinasyonun-
da, Türk savunma sanayii bünye-
sinde güvenlik güçlerinin ihtiyaç 
duyduğu platform ve ekipmanların 
en yüksek yerlilikle temin edilme-
sine yönelik çabalar kapsamında 

geliştirilen çözümlerden biri daha 
göreve başladı.  Elektro-optik 
görüş ve sınır güvenliği, askeri araç 
elektroniği, döner kanatlı silahlı/si-
lahsız dron sistemleri, ekran sistem 
çözümlemeleri tasarlayıp üreten 
ASISGUARD, bu çabalar kapsamın-
da envantere giren ürünlerine bir 
yenisini ekledi. Yerli ve milli olarak 
tasarlanan ve üretilen AGGÖZ 
Gimbal 275, sahada gerçekleştirilen 
kapsamlı testleri başarıyla tamam-
layarak resmen envantere girdi. (AA)

Edirne Gümrük Muhafaza Ka-
çakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü 

ekipleri, Bulgaristan'dan Türkiye'ye 
giriş yapmak üzere sınır kapısına 
gelen bir tankeri risk analizi kapsa-
mında x-ray taramasına yönlendirdi.  
Sürücüsünün tankeri taramaya 
götürmediğini belirleyen ekip-
ler aracın sınır kapısında Türkiye 
giriş yoluna park edildiğini tespit 
etti.  Tankeri Kapalı Devre Kamera 
Sistemleri (CCTV) üzerinden takibe 

alan ekipler, 5 gün sonra sürücünün 
aracının başına geldiğini belirle-
di.  Tankeri x-ray taramasına alan 
ekipler, yapılan incelemede aracın 
arka bölümünde şüpheli yoğunluk 
tespit etti.  Tankerin arka bölme-
sinde bavulların içine gizlenmiş 114 
kilogram esrar ele geçirildi. Şüpheli 
tanker sürücüsü gözaltına alındı.  
İşlemleri tamamlandıktan sonra 
adliyeye sevk edilen zanlı, çıkarıldığı 
hâkimlikçe tutuklandı. (AA)

Güvenlik güçlerine hizmet 
verecek 'milli göz' görevde

Kapıkule'de tankere gizlenmiş 
114 kilogram esrar ele geçirildi
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'HER COCUK BiR FiDAN 
iLK DERS YESiL VATAN'

Dünyanın sağlık başkenti: İstanbul’da 252 bin kanser taraması

Her yıl 3-9 Eylül tarihleri arasın-
da kutlanan Halk Sağlığı Haftası 

kapsamında değerlendirmelerde 
bulunan İstanbul İl Sağlık Müdürü 
Abdullah Emre Güner, “’Dünyanın 
sağlık başkenti İstanbul’ olarak be-
timlediğimiz bu sistemde, 201 ülke-
den 500 bine yakın kişi, İstanbul’da 
sağlık hizmeti almayı tercih etti. 
Ondan dolayı ‘dünyanın sağlık baş-
kenti’ diyoruz. İstanbul’da yaşayan 
16 milyon kişinin sağlığını korumak 
bizim ana önceliğimiz” dedi. 

Öncelikle koruyucu hekimlik 

kapsamında sağlıklı yaşamı teşvik 
edip hastalıkların önüne geçmeyi, 
topluma ve ekonomiye yük olabi-
lecek büyük sağlık sorunlarını ön-
lemeyi amaçladıklarını vurgulayan 
Güner, “2010’da İstanbul’da faaliyete 
geçen aile hekimliğiyle beraber tüm 
İstanbul’un dört bir noktasında her 
bir vatandaşın sağlığını aslında on-
lardan önce, onların haberi olmadan 
takip ediyoruz” ifadesini kullandı. 

Güner, İstanbul’da geçen hafta 
1100’üncü aile sağlığı merkezini 
açtıklarını, bu hafta da 1101’inci mer-

kezin hizmete gireceğini belirterek, 4 
bin 900 aile hekiminin kentte sağlık 
hizmeti verdiğini söyledi. 

“Sağlık avukatları” olarak nite-
lendirdiği aile hekimlerine kişilerin 
hastalıkta ve sağlıkta başvurabile-
ceğini dile getiren Güner, İstanbul’da 
yılbaşından beri yapılan 84 milyon 
muayeneden 25 milyonunun aile 
hekimliklerinde gerçekleştiğine 
dikkati çekti. 

Aile hekimlikleri ve sağlıklı hayat 
merkezlerinde kanser taramaları da 
yapıldığını, özellikle serviks (rahim 

ağzı), kolon ve meme kanserlerinde 
erken teşhis ve takibe önem verildi-
ğini anlatan Güner, şunları kaydetti: 
2025 yılının ilk gününden itiba-
ren 252 bin 569 kanser taraması 
yapmışız. Son iki yılda aile hekimine 
başvurmuş veya aile hekiminin 
tavsiyesiyle taramasını yaptırmış 
522 kanser tanılı hasta bulunuyor. 
Bunlar erken teşhis aldılar. En 
uygun randevuyu MHRS sistemin-
den bağımsız bir şekilde alıyor. Biz 
bununla 522 kişiyi, şu anda hayata 
tutundurmuş oluyoruz. (AA)

İstanbul’da bu yıl 252 bin 569 kişiye kanser taraması yapıldığını belirten İstanbul İl Sağlık 
Müdürü Abdullah Güner, “’Dünyanın sağlık başkenti İstanbul’ olarak betimlediğimiz bu sis-
temde, 201 ülkeden 500 bine yakın kişi, İstanbul’da sağlık hizmeti almayı tercih etti” dedi.

2025-YKS Spor Bilimleri için 
Özel Yetenek Sınavı (ÖZYES) 

sonuçları açıklandı.  ÖSYM’den 
yapılan açıklamaya göre, 2025-
2026 eğitim öğretim yılı için 
yükseköğretim kurumlarının 
özel yetenek sınavı kapsamında 
öğrenci alan spor programlarına 
alınacak öğrencilerin seçimi 

ve tercihlerine göre yerleşti-
rilebilmeleri amacıyla yapılan 
2025 Özel Yetenek Sınavı’nın 
(2025-ÖZYES) değerlendirme 
işlemleri tamamlandı.  Adaylar, 
sınav sonuçlarına ÖSYM’nin “htt-
ps://sonuc.osym.gov.tr” adresin-
den T.C. kimlik numarası ve aday 
şifresiyle erişebilecek. (AA)

Türk Kızılay Manisa İl Merkezi 
Başkanlığı, hayırseverlerin 

desteğiyle hazırlanan 3 bin adet 
kırtasiye malzemesini, Manisa’nın 17 
ilçesindeki öğrencilere ulaştırılmak 
üzere İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerine 
teslim etti.  “İyiliği Paylaş, Eğitime 
Destek Ol” sloganıyla yürütülen 
kampanya kapsamında hazırla-
nan setler, öğrencilerin yeni eğitim 
öğretim yılına ihtiyaçlarını karşılamış 
şekilde başlamalarına katkı sağladı. 

Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başka-
nı Öner Gürsel, kampanyaya ilişkin 
yaptığı açıklamada, şunları kaydetti: 
Kızılay olarak, her zaman öğrencileri-
mizin ve ailelerimizin yanında olmaya 
gayret ediyoruz. Eğitime yapılan 
her desteğin geleceğimize yapılan 
bir yatırım olduğuna inanıyoruz. Bu 
süreçte bizlere destek veren tüm 
bağışçılarımıza teşekkür ediyor, 
Manisalı çocuklarımızın başarılarının 
daim olmasını diliyoruz. (İHA)

2025-YKS Spor Özel Yetenek 
Sınavı sonuçları açıklandı

Türk Kızılay, öğrencilere 
kırtasiye desteği yaptı

Gençlik ve Spor Bakanlığı 
Gençlik Hizmetleri Genel 

Müdürlüğü Üniversite Öğrenci 
Toplulukları İşbirliği ve Destek 
Programı (ÜNİDES) kapsamın-
da yürütülen projeyle Samsun 
Üniversitesi (SAMÜ) Astronomi 

Topluluğu öğrencileri, kendi im-
kânlarıyla Newton tipi iki teleskop 
yaptı.  Bu projeyle optik sistemler 
konusunda uygulamalı deneyim 
kazanan topluluk üyeleri, aynı 
zamanda üniversiteye kalıcı bir 
bilimsel miras sundu.  Yaklaşık 

beş yüz üyesi bulunan Astronomi 
Topluluğu, gözlem geceleri, pla-
netaryum gezileri, film gösterim-
leri, çevrim içi astronomi dersleri, 
astrofotoğrafçılık eğitimleri ve 
teleskop yapım atölyeleri gibi 
birçok etkinlik düzenledi. (AA)

illi Eğitim Bakanlığına 
(MEB) bağlı ilk ve orta-

öğretim kurumlarındaki 
yaklaşık 18 milyon öğ-

renci ve 1,2 milyon öğretmen için yaz 
tatilinin ardından 2025-2026 eğitim 
öğretim yılının ilk ders zili çaldı. 

Okul öncesi eğitime başlayanlar 
ile ilkokul birinci sınıf öğrencileri 
için 1-5 Eylül'de uyum eğitimleri 
düzenlenmişti. Ortaokula başlayan 
öğrencilerin okul ortamına uyum-
larının sağlanması için bu hafta 
yapılacak rehberlik çalışmaları da 12 
Eylül'e kadar sürecek. 

Bakanlıkça, tüm kademelerde 18 
milyona yakın öğrenci ve yaklaşık 
1,2 milyon öğretmenin dersbaşı 
yaptığı 2025-2026 eğitim öğretim 
yılı hazırlıkları kapsamında, 184 mil-
yon 455 bin 297 ders kitabı resmi ve 
özel okullardaki öğrencilere ücretsiz 
dağıtıldı. 

"Köklerden Geleceğe Nefes 
Protokolü" doğrultusunda, ilk gün 
okullarda "Her Çocuk Bir Fidan" te-
malı kısa film gösterimi yapıldı, tüm 
ilkokul öğrencilerine fidan dağıtımı 
gerçekleştirildi. 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
sosyal medya platformundaki hesa-
bından yaptığı paylaşımda, gerçek 
bilgi ve erdemin, insanlara, canlılara, 
çevreye ve inançlara saygı gösteren, 
bilgiyi beceriye dönüştüren, ahlakla 

ve merhametle taçlanan bir anlayış 
olduğunu belirtti. 

Bakan Tekin, şunları kaydetti: 
Mirasçısı olduğumuz medeniyet 
değerlerinden hareketle çevremize 
karşı sorumluluklarımızın gereğini 
yerine getirmek amacıyla müfre-
datımıza eklediğimiz 'Yeşil Vatan' 
bilinci, bu yaz yaşanan orman yan-
gınlarıyla bir kez daha hayati önemi-
ni göstermiştir. Bu yükümlülüğün 
tezahürü olarak bu yıl ilk dersimizi 
'Her Çocuk Bir Fidan, İlk Ders Yeşil 

Vatan' temasıyla işleyeceğiz. 
Bu yıl 18 milyon öğrencimizle 

dersbaşı yapıyoruz. 185 milyondan 
fazla ücretsiz ders kitabımız, 742 
binden fazla dersliğimiz, 1,2 milyon 
öğretmenimiz ve eğitim çalışanımız, 
70 bini yeni olmak üzere toplam 
123 bin temizlik personelimiz yeni 
dönem için hazır. 

Bakan Tekin, 2025-2026 eğitim 
öğretim yılının herkese hayırlı 
olmasını dileyerek, şunları kaydetti: 
Medeniyet burçlarında dalgalanan 

bayraklar ancak kendi rengiyle 
boyanmış olanlardır. Bu topraklara 
ve bu millete ait değer ve kültürü 
yaşatmak, gelecek nesillere ak-
tarmak ve onu çağın ihtiyaçlarıyla 
buluşturmak en büyük vazifemizdir. 
Gayemiz ve gayretimiz, köklerinden 
beslenen, kendi özünden güç alan 
ama aynı zamanda dünyaya yön 
veren, cesaretli, vatansever, idraki 
gelişmiş, şahsiyet sahibi kimlik-
ler ve medeniyet anlayışını inşa 
etmektir. (AA)

Milli Eğitim Bakanı Tekin, ilk ders zilinin çalması dolayısıyla yaptığı payla-
şımda “Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile ‘Her Çocuk Bir Fidan, İlk Ders Yeşil 
Vatan’ diyor, daha yeşil bir gelecek için el ele yürüyoruz” ifadesini kullandı.

M ‘DENETIMLER ARTARAK 
DEVAM EDECEK’

Tütün kullanan bireylerde 
farkındalık oluşturmak, tütün 

ürünü kullanımını bırakmaya 
teşvik ederek sigarayı bırakmaya 
ikna olan vatandaşları eş zamanlı 
olarak hekimle buluşturmak ve 
gerekli poliklinik hizmetlerini 
verebilmek amacıyla 81 il ve ilçe 
düzeyinde “Tütün ile Mücadele 
Timleri” (TİM) ile “Mobil Sigara 
Bırakma Poliklinikleri” faaliyete 
geçti.  TİM’ler, tütün ve tütün 
ürünlerinin zararları, pasif etkile-
nim, dumansız hava sahası, ALO 
171 Sigara Bırakma Danışma 
Hattı, ALO 184 Tütün İhbar Hattı 
ve Yeşil Dedektör Uygulaması 
hakkında bilgilendirme yapıyor. 
Bilgilendirme sonrasında tütün 
ürünü kullanan vatandaşlar, 
bağımlılık düzeylerine göre Mobil 
Sigara Bırakma Polikliniklerine 
veya ALO 171 Sigara Bırakma 
Danışma Hattı’na yönlendiriliyor.  
Tütünle Mücadele Timlerinin bu-
lunduğu alanlarda ayrıca araçlar 
ve uygun seyyar alanlar hazırla-
narak, tütün bağımlılığı tedavisi 
eğitimi almış hekimler aracılığıyla 
Mobil Sigara Bırakma Poliklinik 
hizmeti veriliyor. Böylece sigarayı 
bırakmaya karar veren vatandaş-
lar, eş zamanlı olarak hekim des-
teğiyle tedavi sürecine başlama 
imkânı buluyor. (AA)

Tütünle 
mücadelede 
mobil destek

TELESKOP YAPIP GÖKYÜZÜNÜ GÖZLEMLEDILER

CHP’nin İstanbul İl Başkan-
lığı önünde yaşananlar, as-
lında buzdağının yalnızca 
görünen kısmıydı.

Partililer birbirine düştü, polis 
biber gazıyla CHP’lileri dağıtmak 
zorunda kaldı, yöneticiler birbirini 
“ihanetle” suçladı.

Polis bariyerleri, birbirine düşen 
CHP’lileri ayırmak için kullanıldı.

CHP Genel Merkezi mahkeme 
kararını yok hükmünde görüp 
yargıya meydan okumasaydı, 
CHP’lilerin arasına bariyerler ku-
rulur muydu?

HHH
Bir partinin kendi iç seçimin-

deki şaibenin yargı tarafından 
tescillenmesi, normalde özeleştiri 
için bir fırsat olurdu.

Ama CHP’de işler tam tersine 
işledi.

Hukuk duvarına çarpınca daha 
da hızlanan bir inatçılık ortaya 
çıktı.

CHP yönetimi, hukukla kavgalı 
olduğunu göstermeyi marifet bildi.

HHH
Oysa Özgür Özel, “hukukun 

üstünlüğü” sözlerini en sık 
tekrarlayan siyasetçilerden 
biriydi.

Ne var ki bu sözler, kendi işine 
gelmediğinde buharlaştı.

Kendi belediyesindeki yolsuz-
luk iddiası gündeme geldiğinde 

“yargı kumpası” diyerek konuyu 
geçiştiren zihniyet kendini tekrar 
etti.

İl kongresinde kurulan delege 
pazarı ortaya çıkınca, “mahkeme 
siyasallaştı” diye yargı suçlandı.

CHP için hukuk, işine yaradı-
ğında vardı, işine gelmediğinde 
yoktu.

HHH
Bu durum partinin neden 

yönetilemez hale geldiğini de 
açıkladı.

CHP’de karar alınamıyor çün-
kü her karar, parti içi hesaplaş-
maların duvarına çarpıyor.

Sorun çözülemiyor çünkü 
sorunların üstü “kumpas” yafta-
sıyla örtülüyor.

Krizler bitmiyor çünkü kriz, 
CHP’nin varlık sebebi olarak gö-
rülüyor.

CHP’nin bütün enerjisi milletin 
sorunlarına değil, kendi şaibesini 
örtmeye harcanıyor.

HHH
İstanbul’daki son sahneler, bu 

saatten sonra CHP’de neler yaşa-
nacağı konusunda tahminleri de 
zorlaştırdı.

Günlerdir “baba ocağımı-
zı terk etmeyiz” sözleriyle 
kutsallaştırdıkları İstanbul İl 
Başkanlığı’na kilit vurarak soru-
nu savuşturmaya çalışacakları 
kimin aklına gelirdi?

Kaldı ki daha Ankara’da ku-
rultayla ilgili görülen bir dava 
var…

Kapıya kilidi vurup başka 
adrese taşınmanın sorunları çöz-
düğünü düşünenler, Ankara’daki 
davadan istemedikleri bir sonuç 
çıkarsa ne yapacaklar? 

Bir kilidi de Genel Merkez’in 
kapısına asıp oradan da mı taşı-
nacaklar?

HUKUKA DİRENİŞ…

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

2025-2026 eğitim öğretim yılına ilişkin asayiş ve 
trafik tedbirleri genelgesinin yayımlandığını bildiren 
Bakan Yerlikaya, şunları kaydetti: Okul servis aracı 
şoförlerine, rehber personele, öğretmenlere, öğ-
rencilere ve velilere yönelik trafik konulu eğitimlere 
devam edilecek. Valilerimizin ve kaymakamları-
mızın başkanlığında, ilgili paydaşların katılımıyla 
okul güvenliği, uyuşturucu ve uyarıcı madde ile 
mücadele, okul servis araçlarının çalışmaları ve 
karşılaşılabilecek sorunların çözümüne yönelik gü-
venlik toplantıları düzenlenecek.  Okul çevrelerinde 
güvenlik kameralarının kurulmasına devam edilecek 
ve internet kafe, oyun salonu ve benzeri iş yerlerine 
yönelik denetimler artırılacaktır.
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umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

Bahçelievler Prof. 
Dr. Mümtaz Turhan 

Sosyal Bilimler Lisesinde düzenlenen 
2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Açılış 
Töreni'nde yaptığı konuşmada, Milli 
Eğitim Bakanlığı mensuplarını, öğ-
retmenleri, öğrencileri ve ailelerini en 
içten selamlarını ileterek yeni eğitim 
öğretim yılının hayırlı olmasını diledi.

Konuşmasının başında İz-
mir'deki polis merkezine yönelik 
saldırıya değinen Erdoğan, "Bu 
sabah İzmir'den hepimizi derinden 
sarsan acı bir haber aldık. Balço-
va Salih İşgören Polis Merkezi'ne 
yönelik silahlı saldırı sonucunda 
iki polisimiz şehit oldu, iki emniyet 
görevlimiz de yaralandı" ifadelerini 
kullandı. Menfur saldırıda şehit 
olan 1. sınıf emniyet müdürü, polis 
başmüfettişi Muhsin Aydemir 
ile polis memuru Hasan Akın'a 
Allah'tan rahmet dileyen Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, yaralanan 
polis memurları Ömer Amila ile 
Murat Dağlı'ya acil şifalar temen-
nisinde bulundu. Olayın faili olan 16 
yaşındaki bir şahsın yakalandığını 
ve bağlantılarının araştırıldığını 
belirten Erdoğan, "Tüm emniyet 
teşkilatımızın başı sağ olsun" dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, şöyle 
devam etti; Yeni eğitim öğretim 
yılımızın tüm öğrencilerimiz, tüm 
öğretmenlerimiz, velilerimiz, 
idarecilerimiz ve maarif teşkilatı-
mızın her bir mensubu için hayırlı, 
uğurlu olmasını temenni ediyorum. 
Geçen hafta okul öncesi ve ilkokul 
1. sınıf öğrencilerimizin ders zili 
uyum eğitimleri için çalmış, minik 
yavrularımız büyük bir heyecanla 
okullarına başlamıştı. Bugün de 81 
ilimiz ve 922 ilçemizde 1. dönemin 
ilk gününe hep birlikte adım atı-
yoruz. Buradaki öğrencilerimizden 
başlayarak yaz tatillerini verimli 
şekilde geçirdiklerine inandığım 
tüm evlatlarımızın tek tek gözlerin-
den öpüyorum. Türkiye Yüzyılı'nın 
sancaktarları olan tüm çocukları-

mıza Rabbim'den üstün başarılar 
niyaz ediyorum. İstikbalimizi Al-
lah'ın izniyle gönül huzuruyla ema-
net edeceğimiz bu yavrularımızı 
en güzel şekilde yetiştiren anne ve 
babalarımıza ayrı ayrı teşekkür-
lerimi iletiyorum. Bu evlatlarımızı 
eğiten, hayata hazırlayan, cevheri 
işleyip mücevhere dönüştüren tüm 
öğretmenlerimize de burada şah-
sım ve milletim adına şükranlarımı 
sunuyorum. Bu yılki eğitim öğretim 
faaliyetlerimizin iki ana temasını 
aile ve yeşil vatan olarak belirledik. 
Her çocuk bir fidan, ilk ders yeşil 
vatan başlığı ile ilk hafta okulları-
mızda pek çok etkinlik düzenlene-
cek. Ayrıca 10 ay boyunca Yeşil Va-
tan Benim Okulum, Geleceğe Çare 
başlığı altında verilecek eğitimler 
ailelerimizi de sürece doğrudan 
dahil edecek. İklim, çevre ve aile 
odaklı bu takvimden ötürü hem 
Milli Eğitim Bakanlığımızı hem de 
Tarım ve Orman Bakanlığımızı 
tebrik ediyorum."

Bir medeniyet inşa 
etmeye çalışıyoruz
Erdoğan, şöyle devam 

etti: "Maarif davamızın fikir 
emekçilerinden merhum 
Nurettin Topçu bundan tam 
65 yıl önce şu önemli tespiti 
yapmıştı: Millet ruhunu mey-
dana getiren maariftir. Maarifin 
düşmesi, millet şuurunu yerlere 
serer. Maarife değer vermeyiş, 
millet ruhunun yıkılışını hazırlar. 
Maarif hangi yönde yürürse, millet 
ruhu da onun arkasından gider. Şu 
halde millet maarif demektir. Evet, 
Maarif vizyonumuz, millet tasav-
vurumuzu, millet olma şuurumuzu 
yansıtır. Geçmişi anlamak, bugünü 
okumak ve geleceği şekillendirmek 
istiyorsanız, hepsinden öte güçlü bir 
millet olma amacını taşıyorsanız, 
maarif ufkunuzun geniş bir sahayı 
kapsaması gerekir. İstiklalden 
istikbale, Türkiye Yüzyılı'nı inşa 
edecek nesiller yetiştirmek... Bu 
ilkeyle yürüttüğümüz yeni maarif 

modelimizle sadece insan yetiştir-
mekle kalmıyor, aynı zamanda bir 
medeniyet inşa etmeye çalışıyoruz."

En büyük yatırım eğitime
"Eğitimde demokratikleşme, 

fırsat eşitliği, kapsayıcılık ve etkin 
katılım anlayışıyla 21. yüzyılın ko-
şullarına uygun bir program uygulu-
yoruz" diyen Erdoğan, şöyle devam 
etti: "Çağın tüm ihtiyaçlarına cevap 
veren, beceri merkezli şekillenen, 
milli ve manevi değerlerimizle bü-

tünleşen, çok katmanlı 
bir metot takip ediyo-
ruz. Müfredatta yap-
tığımız düzenlemeleri 
öğretmenlerimizin 
özlük haklarında ve 
çalışma koşullarında 

yaptığımız iyileştir-
melerle destekliyor, 

okul ve dersliklerimizin 
fiziki ve teknik imkanlarını 

güçlendiriyoruz. Hükümet-
lerimizin en büyük yatırımı 

eğitime, dolayısıyla insanadır. Şu 
rakamlar bu çabalarımızın sadece 
özeti durumundadır: Fatih projesi 
kapsamında 629 bin 277 etkile-
şimli tahtayı sınıflarımıza kurduk. 
Öğrencilerimize tam 2 milyon 7 bin 
tablet bilgisayar dağıttık. 2002'de 13 
bin 851 olan kütüphane sayımızı 40 
bin 944'e çıkardık. Bugüne kadar 4 
milyar 78 milyon adet ders kita-
bını evlatlarımıza ücretsiz olarak 
ulaştırarak velilerimizi önemli bir 
mali külfetten kurtardık. Bu sene 
de çocuklarımız okula başladıkla-
rında kitaplarını masalarında hazır 

bulacak, hem kendilerinin hem de 
ailelerinin kafası rahat edecek. La-
boratuvar sayımızı 21 bin 849'dan 49 
bin 666'ya yükselttik. Bilim ve sanat 
merkezlerimizin sayısını son 22 
yılda 20 kat artırarak 364'e çıkardık. 
23 yıl önce yalnızca 2 bin 791 spor 
salonumuz vardı. Bugün itibarıyla 81 
ilimizde tam 12 bin 214 spor salonu-
muz gençlerimizin hizmetinde."

Adaletsiz uygulamalara 
son verdik
Erdoğan, şöyle devam etti: 

"Eğitime ayrılan toplam bütçe 2002 
yılında yalnızca 10,44 milyar liraydı. 
2025 yılında eğitime tahsis ettiğimiz 
bütçe tam 2 trilyon 186 milyar liradır. 
821 binden fazla öğretmenimizin 
atamasını yaparak eğitim ordu-
muzun gücüne güç kattık. Yalnızca 
altyapı eksiklerini gidermekle 
kalmadık, eğitim sistemimizi felç 
eden yasakları kaldırdık. Adaletsiz 
uygulamalara ve katsayı zulmüne 
son verdik. Eğitimde fırsat eşitliğini 
en ince ayrıntısına kadar yeni-
den hakim kıldık. Eğitim öğretim 

desteklerimizle, yatırımlarımızla, 
reformlarımızla, hizmet ve eserle-
rimizle Türkiye'nin yarınlarını inşa 
edecek kuşakların önünü açtık. Bu-
rada saymaya kalksak saatlerimizi, 
hatta günlerimizi alacak daha nice 
çalışmayı, yeniliği, düzenlemeyi ha-
yata geçirdik. Bundan sonra da aynı 
aşkla bu ülkenin aydınlık yarınlarını 
inşa edecek gençlerimiz için çalış-
mayı inşallah sürdüreceğiz."

Başarıya giden yol 
hep aynı olmuştur
Erdoğan, şöyle devam etti: "Bu-

rada şu hususu da vurgulamakta 
fayda görüyorum. Evet, teknoloji 
çok hızlı bir şekilde ilerliyor. Eğitim 
teknikleri, öğrenme biçimleri, 
bilgiye ulaşma ve analiz yöntemleri 
her geçen gün çeşitleniyor. Yapay 
zekânın, nükleer bilimlerin, havacı-
lık ve uzay teknolojilerinin, bilişim 
ve yazılım sektörlerinin geldiği baş 
döndürücü noktanın, inanıyorum 
ki sizler de farkındasınız. Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modelimizle biz de 
tabii ki bu sürece en etkili şekilde 
uyum sağlıyor, hatta çoğu zaman 
liderlik ediyoruz. Fakat şu gerçe-
ği de asla gözden kaçırmıyoruz. 
Şartlar ne kadar değişirse değişsin, 
teknoloji ne kadar ilerlerse ilerlesin, 
tarih boyunca başarıya giden yol 
hep aynı olmuştur. O yolda disiplinli 
bir şekilde çalışmak, öğrenmek ve 
sonuna kadar sebat etmektir. 

Bir diğer husus, merak ve 
iştiyaktır. Merak ilmin ve bilginin 
anahtarıdır. Çocuklarımızın merak 
etmesi, yeni şeyler keşfetmek 
için heveslenmesi öğrenmenin en 
önemli lokomotifidir. Soran, sorgula-
yan, araştıran, yeni buluşlar peşinde 
koşan ve elbette hayal kuran nesil-
lerin önünü ne kadar açabilirsek o 
kadar başarılı olabiliriz. Gençleri-
mizin başımıza yeni icat çıkarması 
tenkit edilecek değil, bilakis takdir 
edilecek bir davranıştır. Çünkü 
tarih boyunca insanlığın ufkunu 
genişletenler mevcutla yetinmeyip 
yeni icat çıkaranlar olmuştur."

ağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, 

Çin Ulusal Sağlık 
Komisyonu Başkanı 

Ley Hayçao ile bir araya geldi. 
Başkent Pekin'de temaslarda 
bulunan Bakan Memişoğlu, ba-
kan düzeyindeki mevkidaşı Çin 
hükümetinde sağlık alanından 
sorumlu Ulusal Sağlık Komisyo-
nu'nun Başkanı Ley ile görüştü. 
Görüşmede, iki ülke arasında 
sağlığın farklı alanlarında işbirli-
ği olanakları ele alındı.

Bakan Memişoğlu, görüşme-
de, ziyaretinde Sağlık Bakanlı-
ğının ilgili birimlerinin yanı sıra 
bilim insanları, rektörler, sana-
yiciler ve üreticilerin de olduğu 
geniş bir heyetin kendisine eşlik 
ettiğini belirterek, "Bu güçlü ve 
kapsamlı heyetle burada bulun-
mamız, iş birliğimizin derinleş-
mesine olan kararlılığımızın ve 
ortak bir vizyon doğrultusuna 
ilerleme niyetimizin en net gös-

Hastalıkları tedavi eden, sağlığı koruyan ve 
teknoloji üreten bir model geliştirildiğini 
söyleyen Bakan Memişoğlu, "Bu modelde 
önleyici sağlık hizmetleriyle hastalıkların 
yükünü azaltmayı, yenilikçi tedavilerle sağlığı 
geliştirmeyi amaçlıyoruz" ifadelerini kullandı.

SAĞLIKTA TEKNOLOJİ
ÜRETEN MODELDEYİZ

Sağlık Bakanı Memişoğlu, Çin Ulusal Sağlık Komisyonu Başkanı Ley ile görüştü

tergesidir" diye konuştu.
Ziyarette Türkiye'nin sağlık 

vizyonunu Çin tarafıyla pay-
laşmak istediklerini kaydeden 
Memişoğlu, "Sağlık sistemimizi 

koruyan, geliştiren ve üreten 
sağlık anlayışıyla yeniden 
şekillendiriyoruz. Hastalıkları 
tedavi eden, sağlığı koruyan, 
aynı zamanda bilgi ve teknoloji 

üreten bir model geliştiriyoruz. 
Bu modelde önleyici sağlık 
hizmetleriyle hastalıkların 
yükünü azaltmayı, yenilikçi 
tedavilerle sağlığı geliştirmeyi 

ve yerli üretimle başarılarımızı 
daha da büyütmeyi amaçlıyo-
ruz" ifadelerini kullandı. 

Ücretsiz ve kaliteli 
sağlık hizmeti
Türkiye'de nüfusun tamamı-

na ücretsiz, kaliteli ve erişilebilir 
sağlık hizmeti sunulduğuna 
dikkati çeken Memişoğlu, gün-
lük yaklaşık 3 milyon kişinin 
poliklinik, acil servis, hastanede 
tedavi ve yatış ile aile hekimliği 
hizmetlerinden yararlandığını, 
1500 hastane, 30 bine yakın 
aile sağlığı merkezi ve alanında 
uzman hekim ve sağlık çalı-
şanıyla yılda 1 milyardan fazla 

kişiye sağlık hizmeti verildiğini 
aktardı. Türkiye'nin yeni sağlık 
vizyonunda Türkiye Sağlık 
Enstitüleri Başkanlığını (TÜ-
SEB) ön plana çıkardığına işaret 
eden Memişoğlu, TÜSEB'in 
sağlık araştırmalarını koordine 
eden çatı kurum olarak biyo-
medikal mühendislik, genetik, 
aşı geliştirme, nanoteknoloji 
gibi stratejik alanlarda ulusal 
projeleri hayata geçirdiğini, üni-
versiteler, hastaneler ve sanayi 
ile güçlü işbirlikleri geliştirerek 
yerli inovasyonu desteklediğini 
ve bilimsel üretimin topluma 
doğrudan fayda sağlamasını 
amaçladığını aktardı. (AA)

S

SALDIRININ ARDINDAKİ
BAĞLANTI ARAŞTIRILIYOR
C

TÜRKİYE
YÜZYILI’NI SİZLER 

HAYATA GEÇİRECEKSİNİZ
Erdoğan, gençlere seslenerek şunları söyledi: “Sevgili evlatlarım, 

unutmayın, sizler bu ülkenin geleceğisiniz. Türkiye'yi yarın sizler yönete-
ceksiniz. Büyük ve güçlü Türkiye'ye giden yolun taşlarını sizler döşeyecek-

siniz. Her biriniz hayatın farklı kulvarlarında çok önemli roller üstleneceksiniz. 
Spordan sanata, siyasetten bilime, iş dünyasından eğitime birçok alanda ülkemi-
ze aşkla hizmet edeceksiniz. Ortaya koyacağınız başarılarla bizim, öğretmenleri-

mizin, ailelerinizin ve size güvenen milletimizin inşallah kıvanç kaynağı olacaksınız. 
Türkiye Yüzyılı'nı tüm kalbimle inanıyorum ki sizler hayata geçireceksiniz. Biz de bu 
yolculuğunuzda tüm imkânlarımızla sizin yanınızda olacağız. Sizin hayallerinizi, bu 

hedeflerinizi gerçekleştirebilmeniz için üzerimize ne düşüyorsa yapmaya devam 
edeceğiz. Sizin de büyük bir milletin evlatları olduğunuzun bilinciyle özgüvenli ve 
başı dik bir şekilde çalışacağınızdan hiçbir şüphe duymuyorum. Şartlar ne olursa 

olsun, kendiniz için, ülkeniz için, insanlık için ideallerinizi asla yitirmeyin. 
Gazze ve işgal altındaki Filistin topraklarında insanlık düşmanı bir şebeke 
tarafından okulları bombalarla yıkılmış, öğretmenleri ve arkadaşları kat-

ledilmiş kardeşlerinizi asla aklınızdan ve kalbinizden çıkarmayın. 
Sizlerden yarını değil, çok daha ötesini hedefleyerek çalışma-

nızı, kendinizi geliştirmenizi, bilgi ve donanımınızı 
sürekli artırmanızı bekliyorum. Ben sizlere 

sonuna kadar güveniyorum."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, program öncesinde okul bahçesine fidan 
diktikten sonra sınıfları gezerek öğrencilerle sohbet etti. Erdoğan, programın sonunda 

beraberindeki öğrencilerle yeni eğitim öğretim yılının ilk ders zilini çaldı.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 2025-2026 EĞITIM ÖĞRETIM YILI AÇILIŞ TÖRENI’NDE MENFUR SALDIRIYLA ILGILI AÇIKLAMA YAPTI

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Menfur saldırıda şehit olan 1. sınıf emniyet müdürümüz polis başmüfettişi Muhsin Aydemir ile polis memurumuz 
Hasan Akın’a Cenabıallah’tan rahmet, polis memurlarımız Ömer Amilağ ile Murat Dağlı’ya acil şifalar diledi. Erdoğan, "Hadisenin faili olan 

16 yaşındaki bir şahıs yakalanmıştır. Bağlantıları araştırılmaktadır. Tüm emniyet teşkilatımızın başı sağ olsun diyorum” dedi. 
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MILLI DAYANIŞMA, KARDEŞLIK VE DEMOKRASI KOMISYONU 11-12 EYLÜL’DE TOPLANACAK
MHP’li 
Feti Yıldız, Milli 
Dayanışma, 
Kardeşlik ve 
Demokrasi 
Komisyonu’nun 
11-12 Eylül 
tarihlerinde 8. ve 
9. toplantılarını 
gerçekleştireceğini 
duyurdu.

HUKUK DEVLETİ PERSPEKTİFİ 
YOL GÖSTERİCİ OLACAKTIR

illiyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Genel 

Başkan Yardımcısı ve 
İstanbul Milletvekili 

Feti Yıldız, sosyal medya platfor-
mu X üzerinden yapmış olduğu 
paylaşımda, Türk milletinin “te-
rörsüz Türkiye” hedefine büyük 
destek verdiğini belirterek, Gazi 

Meclis çatısı altında yürütülen 
çalışmaların şeffaf ve tarihi bir 
süreç olduğunu ifade etti.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yardımcısı 
ve İstanbul Milletvekili Feti Yıldız 
paylaşımında, “Türk milleti, “te-
rörsüz Türkiye” yolunda izlenen 
yol ve yöntemi benimsemiş ve 

sürece büyük ekseriyetle destek 
vermektedir. Gazi Meclisin çatısı 
altında her şeyin kayda alındığı 
şeffaf ve tarihi bir çalışma yapıl-
maktadır. Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli’nin başlangıç için çizdiği 
strateji eksiksiz olarak tamam-
lanmış ,bu durum sürece büyük 
bir güven sağlamıştır. Milli Daya-

nışma,Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu 11-12 Eylül günlerinde 
8.ve 9. Toplantılarını yapacaktır. 
Komisyon çalışmalarında dile 
getirilen fikirlerin zaman zaman 
birbiriyle uyumlu olmaması 
doğaldır. Günün sonunda, hukuk 
devleti perspektifi yol gösterici 
olacaktır” ifadelerine yer verdi.

M

CHP’DE İSTANBUL KRİZİ! 
CHP İstanbul İl Kongresi'nin iptali ve Gürsel Tekin'in görevlendirilmesi sonrası başlayan gerginlik 

tırmanıyor. Açıklama yaptığı sırada su şişesi fırlatılan Gürsel Tekin, CHP İstanbul İl Binası'na giriş yaptı.
stanbul Sarı-

yer'deki CHP İs-
tanbul İl Başkanlığı 
önünde polis ekip-

lerinin aldığı güvenlik önlemleri 
sürüyor. Parti binası önündeki 
bekleyiş, havadan görüntülendi. 
Binanın önüne gelen Gürsel Te-
kin, "Biz ilk günden itibaren, ben 
ve arkadaşlarım, olabildikçe 
bütün temasları kurduk. Bizim 
görevimiz ne? Bizim görevimiz 
şimdi gerek delegenin, gerekse 
mevcut il başkanı, il yöneti-
cilerimizin uğramış olduğu 
haksızlığı bir an önce oturarak 
bertaraf etmektir" dedi.

İstanbul 45. Asliye Hukuk 
Mahkemesi tarafından 2 Ey-
lül'de alınan ara karar ile CHP 
İstanbul İl Başkanı ve Yönetim 
Kurulu yetkilerini tedbiren 
kullanmak üzere atanan Geçici 
Kurulda yer alan Gürsel Tekin, 
CHP İstanbul İl Başkanlığı 
binasına gideceğini söyledi. Bu 
açıklama üzerine polis ekipleri 
gece saatlerinde Sarıyer'de-
ki CHP İstanbul İl Başkanlığı 
binasında güvenlik önlemi 
aldı. Parti binasına giden çok 
sayıda CHP'li de, geceyi partide 
geçirdi. Bina önünde partililerin 
bekleyişi ve polis ekiplerinin 
güvenlik önlemleri sürüyor. 

Bekleyişin devam ettiği CHP 
İstanbul İl Başkanlığının önün-
de polis ve CHP'liler arasında 
kısa süreli gerginlik yaşandı. 

Biz kayyum falan değiliz
İstanbul 45. Asliye Hukuk 

Mahkemesinin, CHP 38. Ola-
ğan İstanbul İl Kongresi'nde 
seçilen başkan ve yönetimin 
tedbiren görevden uzaklaştı-
rılmaları kararının ardından 
CHP İstanbul İl Yönetimine 
görevlendirilen Tekin, 34 CHP 
85 plakalı araçla CHP İstanbul 
İl Başkanlığına geldi. Bina-
nın önündeki caddede basın 
mensuplarına açıklama yapan 
Tekin, kendisinin ve heyetteki 
arkadaşlarının bugüne kadar 
yaşanan bu sorunun hiçbir 
parçasında olmadıklarını belir-
terek, kongre olduğunda delege 
olmayan bir Gürsel Tekin olarak 
birbirlerine ağır hakaretler eden 
arkadaşlarını uyardığını ve 
"Yapmayın, yarın yüz yüze ba-

kacaksınız" dediğini anımsattı.
Taraflar arasında 1,5 yıldır 

süren sorununun mahkeme 
koridorlarına düştüğünü belir-
ten Tekin, "Mahkeme bir karar 
aldı. Şikâyet edenler CHP'liler, 
taraflar CHP'liler, bizi öneren 
arkadaşlarımız aynı zamanda 
Cumhuriyet Halk Partililer. Biz 
kayyum falan değiliz, kayyum 
Esenyurt'ta, Şişli'de" dedi.

Tekin, ilk günden itibaren 
kendisinin ve arkadaşlarının 
bütün temaslarını kurduğunu 
kaydederek, görevlerinin, gerek 
delegenin gerekse de mevcut il 
yöneticilerinin uğramış olduğu 
haksızlığı bir an önce berta-
raf etmek olduğunu ancak 6 
gündür sesleri çıkmamasına 
rağmen sadece "Baba ocağına 
giderken el ele, kol kola vererek 
gidelim, bütün sorunları çöze-
lim" dediklerini belirtti.

Gürsel Tekin'e saldırdılar
Bu esnada parti binasının 

çevresinde gösteri düzen-
leyenlerden birinin su şişesi 
fırlatması üzerine Tekin, "Hiç 
sorun değil, isterse kur-
şun atsınlar. Hiçbir şey bizi 
engelleyemez, hiç merak et-
mesinler" ifadesini kullandı.

Tekin, bir gazetecinin par-
tililerin yoğun tepkisini neye 
bağladığını sorması üzerine, 
"Partililer değildir, CHP'lilerin 
bana tepkisi olmaz. Kimlerin 
olduğunu hepsini biliyorum, hiç 
merak etmesinler. Bütün bu 
sorunların, sıkıntıların çözüle-
bilmesi için her türlü diplomatik 
görüşmelerimiz devam etti, 
devam ediyor. Günün sonunda 
biz ve arkadaşlarımız bir an 
önce partimizin uğramış olduğu 
bu mahkeme koridorlarındaki 
sorunların bitmesi konusunda 
elimizden gelen bütün çabayı 
sarf edeceğiz" yanıtını verdi.

Kendilerinin tarafsızlığına 
hiçbir arkadaşının itirazının 
söz konusu olmadığını dile 
getiren Tekin, şunları söyledi: 
"Hiç kimse telaş etmesin, biz 
kayyum değiliz. Biz beledi-
yeleri gasbetmiş bir kayyum 
niteliğinde bir şey değiliz. 
Arkadaşlarımızın bu kud-
retini, bu heyecanını aslında 
Esenyurt'ta, Şişli'de kayyum 

gelirken görmek isterdim. Ama 
belli ki güçleri bize yetiyormuş. 
Onlara da teşekkür ederim. En 
demokratik haklarını kullana-
bilirler." Tekin, CHP İstanbul İl 
Başkanlığına girip girmeyece-
ğine dair soruyu, "Elbette, orası 
bizim baba ocağımız. Biz ilk 
günden itibaren, 6-7 gün önce 
de girebilirdik, girmedik. Arka-
daşlarımızla sorunları çözelim, 
sıkıntıları çözelim arayışı içinde 
olduk. Onun için hiç kimse 
merak etmesin. Biz arkadaş-
larımızla temas içindeyiz. Bir 
an önce bu sorunu çözeceğiz" 
şeklinde yanıtladı.

Çok önemli 
çabalarımız olacak
Tekin, şöyle devam etti: 

"Baba ocağının kurumsal 
kimliğini muhafaza etmek için 
çok önemli çabalarımız olacak. 
Elbette önümüzdeki günlerde 

bizim de söyleyebilecek iki 
tane kelamımız var. Tarihimi-
zin hiçbir döneminde olmadığı 
kadar ben ve arkadaşlarım, 
ailelerimiz, çocuklarımız, eşle-
rimiz hatta ta köydeki ablala-
rımız dahil olmak üzere tehdit 
edildi. Bütün bunları biliyoruz. 
Ama sabırla bu sorunu çöz-
mek istiyoruz. Birileri CHP'yi 
parçalamak isteyebilir. Çünkü 
hiçbir emekleri yok. Bizim 
alın terimiz var. Biz CHP'nin 
birliğini, bütünlüğünü mu-
hafaza etmek için çok ciddi 
gayretler sarf edeceğiz. Hiçbir 
CHP'li arkadaşımızın, bizim 
tarafsızlığımızla ilgili en ufak 
kuşkusu kaygısı olmaz."

Tekin, görevden alınan İs-
tanbul İl Başkanı Özgür Çelik ne 
zaman isterse oturacaklarını, 
ortadaki sıkıntıların, sorunların 
ne olduğunu hep beraber konu-
şup çözebileceklerini söyledi.

İ

CHP’DEN, İSTANBUL İL BAŞKANLIĞI BİNASINI 
KAPATMA KARARI 

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Merkezi tarafından İstanbul İl Başkanlığı binasının kapatılmasına karar verildiği 
açıkladı. CHP'den yapılan açıklamada, “Cumhuriyet Halk Partisi Genel Merkezi, mahkeme tarafından İstanbul İl 

Başkanlığına kayyım olarak atanan Gürsel Tekin’in polis eşliğinde girdiği, Sarıyer ilçesindeki İstanbul İl Başkanlığı 
Binasını kapatma kararı aldı. Cumhuriyet Halk Partisi, Sarıyer İlçe Seçim Kuruluna yapılan başvuru kapsamında, 

Olağanüstü İstanbul İl Kongresini yapıp, yeni İl Başkanı ve Yönetimi seçilene kadar, İl Başkanı Özgür Çelik’in 
çalışmalarını yürüteceği yeni il başkanlığı adresini İstanbul Valiliği ve Yargıtay’a bildirdi" ifadeleri yer aldı. 

Gürsel Tekin, CHP İl Başkanlığı önünde yaşanan yoğun-
luğun sebebinin kendileri olmadığını ifade ederek, "Baba 
ocağına giderken sakin bir şekilde yan yana duralım, kol 
kola girelim, sorunların, sıkıntıların ne olduğuyla ilgili 
beraber çözelim anlayışımız aynı noktada devam ediyor. 
Ailelerimizin tamamına, çocuklarımızın tamamına... 
Hayatımda hiç böyle bir şey görmedim. Biz onurumuzla 
haysiyetimizle yaşayan insanlarız. Hiç kimseye pabuç 
bırakmayacağımı herkes bilsin. Vatandaşın tepkisi 
başımın üstüne ama 40 yıldır yan yana durduğumuz, bizi 
bilen, sosyal medyada oradan buradan hakaret edenlerle 
elbette yargı yoluyla hesaplaşacağım" değerlendirmesin-
de bulundu. Bir gazetecinin “Özgür Çelik şu anda burada, 
onunla görüşecek misiniz?" şeklinde yönelttiği soruya 
Tekin, “Elbette. Bu bina, bu baba ocağı Özgür Çelik'e de 
yeter, bana da yeter, hepimize yeter. Biz burada birilerini 
kovmak, dövmek, itelemek, ötelemek için gelmedik. 
Sevgili kardeşim, sevgili Cumhuriyet Halk Partisi yöneti-
cileri, sizlere rica ediyorum, sizlere yalvarıyorum. Bakın 
sağda solda, kayyum dediniz, o dediniz, bu dediniz, bir 
sürü şeyler söylediniz. Koca koca grup başkanları, şunlar, 
bunlar... Orada kararda yazılı, biz çağrı heyetiyiz. Kayyum 
belediyelerimizde. Yani bugün bize göstermiş olduğunuz 
o tepkiyi keşke o gün belediyelerimize göstermiş olsaydı-
nız" cevabını verdi. Gürsel Tekin, polislerin bina girişini 
boşaltmasının ardından içeriye girdi. Tekin, burada CHP 
Genel Başkan Yardımcısı Ensar Aytekin ile görüştü.

BİZ ÇAĞRI
HEYETİYİZ

BAKAN TUNÇ: 
SORUŞTURMA 
BAŞLATILDI

Sokağın provoke edilmesine 
izin vermeyeceğiz

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, CHP İstanbul İl 
Başkanlığı önünde yaşanan olaylar ve sosyal 
medyada provokatif paylaşımlarda bulunan 
kişiler hakkında İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından adli soruşturma başlatıldığını 
açıkladı. Tunç, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımında, “CHP İl Başkanlığı önünde 
yaşanan olaylar ve sosyal medyada provokatif 
paylaşım yapanlar hakkında İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca adli soruşturma başlatılmıştır. 
CHP İstanbul İl ve Kurultay Delegesi tarafından 
İstanbul İl Kongresi'ndeki usulsüzlük, menfaat 
temini iddiaları ve seçmen iradesini etkilemeye 
yönelik ileri sürülen eylemler nedeniyle açılan 
davada, İstanbul 45. Asliye Hukuk Mahkemesi 
tarafından CHP İstanbul İl Başkanlığına, yönetim 
ve kurullarına tedbiren geçici kurul görevlendi-
rilmiş, bu karara karşı CHP Genel Başkanlığınca 
adli yargıda yapılan itirazlar ve Yüksek Seçim 
Kuruluna yapılan başvurular reddedilmiştir. Yar-
gının kararına saygı göstermek, herkes için bir 
zorunluluktur. Hukukun üstünlüğü, demokratik 
düzenin teminatıdır" ifadelerini kullandı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in partilileri İstanbul İl Başkanlığına 
çağırmasının ardından bir açıklama yaptı. 
Yerlikaya, “Sokak çağrıları yaparak, kamu dü-
zeninin ve milletimizin huzurunun bozulmasına, 
sokakların provoke edilmesine asla müsaade 
etmeyeceğiz" dedi. Özgür Özel'in halkı sokağa 
çağırmasına yönelik provokasyonlarına İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya sessiz kalmadı. Bakan 
Yerlikaya, sosyal medya hesabından sokak 
çağrılarına karşı şunlar söyledi: “İstanbul 45. 
Asliye Hukuk Mahkemesinin 02.09.2025 tarihli 
ara kararıyla, CHP İstanbul İl Başkanı ve kurulları 
görevden tedbiren uzaklaştırılmış, yerine Geçici 
Kurul atanmıştır. Mahkeme kararlarını yok say-
mak, halkı sokağa dökmeye çalışmak açıkça 
hukuka meydan okumaktır. Hiç kimse kanunların 
üstünde değildir. Devlet, hukuka aykırı her girişi-
me karşı kararlılıkla gereğini yapacaktır. Sokak 
çağrıları yaparak, kamu düzeninin ve milletimizin 
huzurunun bozulmasına, sokakların provoke 
edilmesine asla müsaade etmeyeceğiz."
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 25379 EYLÜL 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

ABD Başkanı Donald Trump, “İsrailliler şartlarımı kabul etti, Hamas’ın da kabul 
etme zamanı geldi” ifadelerini kullandı. Trump, ABD merkezli Truth Social platfor-
mundaki hesabından yaptığı paylaşımda, Hamas’a, ateşkes için sunduğu şartları 
kabul etmesi için “son defa uyarı” yaptığını yazdı. ABD Başkanı, açıklamasında, 
“Herkes esirlerin evine dönmesini istiyor. Herkes bu savaşın bitmesini istiyor! İsra-
illiler şartlarımı kabul etti, Hamas’ın da kabul etme zamanı geldi” değerlendirme-
sinde bulundu. Hamas’ı, ateşkes teklifini kabul etmemenin sonuçları konusunda 
ikaz ettiğini belirten Trump, “Bu son uyarım, bir daha olmayacak!” diye ekledi. 
Trump’ın açıklaması, İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’nun geçen günlerde, 
Gazze Şeridi’nin tamamını işgal edeceklerini duyurmasının ardından geldi.

BM İnsan Hakları Konseyinin (İHK) 
60’ıncı oturumu, BM Cenevre Ofisi’nde 
başladı. İsviçre’nin BM Cenevre Ofisi 
Nezdinde Daimi Temsilcisi Büyükelçi 
Jurg Lauber başkanlığında başlayan 
toplantının açılışında konuşma yapan 
Türk, “İsrail’in, Gazze’de Filistinli sivil-
leri topluca katletmesi, tarifsiz acılar 
ve toplu yıkıma neden olması, yeterli 
hayat kurtarıcı yardım ulaştırılmasını 
engellemesi ve bunun sonucunda 
sivillerin aç kalması, gazetecile-
ri öldürmesi ve savaş suçu üstüne 
savaş suçu işlemesi dünya vicdanını 
sarsıyor. Üst düzey İsrailli yetkililerin 
açıkça soykırım söylemi kullanması 
ve Filistinlilerin utanç verici bir şekilde 
insanlıktan çıkarılması karşısında 
dehşete kapılıyorum” diye konuştu.

Bölge mezarlığa döndü
Bölgenin barış için haykırdığını 

belirten Türk, Gazze’nin bir mezarlığa 

dönüştüğünü belirtti. Türk, “Daha 
fazla militarizasyon, işgal, ilhak ve 
baskı yalnızca daha fazla şiddet, mi-
silleme ve terörü besleyecektir. İsrail, 
UAD tarafından emredilen adımları 
atmak, soykırım eylemlerini önlemek, 
soykırıma teşvik edenleri cezalandır-
mak ve Gazze’deki Filistinlilere yeterli 
yardımın ulaşmasını sağlamakla yasal 
olarak yükümlü” ifadelerini kullandı.

İsrail’e silah akışı durmalı
Gazze’deki katliamı sona erdirmek 

için şimdi harekete geçilmesi gerek-
tiğinin altını çizen Türk, “Uluslararası 
toplum görevini yerine getirmiyor. 
Gazze halkını yüzüstü bırakıyoruz. 
Soykırımı önlemek için kararlı adımlar 
nerede? Ülkeler neden vahşet suçları-
nı önlemek için daha fazlasını yap-
mıyor? Ülkeler, savaş yasalarını ihlal 
etme riski taşıyan silahların İsrail’e 
akışını durdurmalı” dedi.

‘GAZZE ‘GAZZE 
MEZARLIĞA MEZARLIĞA 

DÖNÜŞTÜ’ DÖNÜŞTÜ’ 

İsrail’in saldırıları ve ablukasıyla kıtlığı 
dayattığı Gazze Şeridi’nde 2’si çocuk 
6 Filistinli daha açlıktan yaşamını 
yitirdi. Gazze’deki Sağlık Bakanlığından 
yapılan yazılı açıklamada, açlıktan 
hayatını kaybedenlere ilişkin son bilgiler 
paylaşıldı. Açıklamada, son 24 saatte 
2’si çocuk 6 Filistinlinin daha açlık ve 
yetersiz beslenme nedeniyle hayatını 
kaybettiği belirtildi. Gazze Şeridi’nde 7 
Ekim 2023’ten bu yana açlıktan hayatını 
kaybedenlerin sayısının 140’ı çocuk 
olmak üzere 393’e yükseldiği kaydedildi. 
Birleşmiş Milletlerin (BM) desteklediği 
Entegre Gıda Güvenliği Aşama Sınıflan-

dırması’nın (IPC) 22 Ağustos’taki açıkla-
masıyla Gazze’de kıtlık ilan etmesinden 
bu yana 25’i çocuk 115 kişinin açlık ve 
yetersiz beslenme nedeniyle yaşamını 
yitirdiği ifade edildi.

İsrail’in saldırıları ve insani yardım 
girişini kısıtlayan sıkı ablukası altındaki 
Gazze Şeridi, açlığın yayıldığı, su, ilaç, 
tıbbi gereçler ve hijyen malzemesinin bu-
lunamadığı insani felaketi yaşıyor. Başta 
çocuklar olmak üzere, Gazze Şeridi’nde 
açlık nedeniyle ölümler artıyor. Yerel 
ve uluslararası çevreler, İsrail’in “açlığı 
ve susuzluğu silah olarak” kullandığını 
belirtiyor.

Filistin ile dayanışmak ve İsrail’in 
ablukasını kırmak için İspanya’dan yola 
çıkan Küresel Sumud Filosu’na bağlı 
tekneler Tunus’a ulaşmaya başladı. Küresel 
Sumud Filosu’na katılan İsveçli iklim 
aktivisti Greta Thunberg, Fransız-Filistinli 
Avrupa Parlamentosu üyesi Rima Hassan, 
Almanya’dan Yasemin Acar ile Brezilya’dan 
Thiago Avila’yı taşıyan tekne Tunus’a 
ulaştı. İspanya’dan kalkarak Tunus’taki 

Sidi Busaid Limanı’na ulaşan teknedeki 
aktivistler, pasaport limandaki gümrük 
merkezindeki işlemlerini tamamladıktan 
sonra yüzlerce Tunuslunun katılımıyla 
yapılan destek gösterisinde basın toplan-
tısı düzenledi. Toplantıda global medya 
kuruluşlarının Küresel Sumud Filosu’na 
sessiz kaldığını söyleyen İsveçli aktivist 
Thunberg, filoyu takip etmeyen medya 
organlarına tepki gösterdi. 

İspanya Başbakanı Pedro Sanchez, 
İsrail’in Gazze’de işlediği soykı-
rıma karşı 9 maddelik yaptırım 
kararı açıkladı. Sanchez, Mad-
rid’deki Başbakanlık binasında 
(Moncloa) soru almadan İsrail’e 
karşı aldıkları önlemleri duyurdu. 
“İsrail’in Gazze’de yaptıkları bir 
savunma değildir, savunmasız bir 
halkı yok etmektir” diyen Sanc-
hez, “İspanya olarak tek başımıza 
İsrail’in saldırılarını durduramayız. 
Atom bombamız, uçak gemilerimiz, 
büyük petrol yataklarımız yok ama 
bu İsrail’i durdurmayı denemeyi 
bırakacağımız anlamına gelmiyor” 
şeklinde konuştu. Sanchez, İsrail’e 
uygulanacak 9 maddelik yaptırım-

dan ilkinin silah ambargosu olaca-
ğını belirterek, “Ekim 2023’ten beri 
fiilen yürürlükte olan İsrail’e yönelik 
silah ambargosunu yasal olarak 
pekiştiren bir kraliyet kararname-
sinin acilen onaylanması olacak. 
Bu kraliyet kararnamesi, İsrail’e 
silah, mühimmat ve askeri teçhizat 
alım satımını yasal ve kalıcı olarak 
yasaklayacak” ifadelerini kullandı.

İsrail silahlı kuvvetlerine yakıt 
taşıyan gemilerin İspanya limanla-
rından geçişinin ve İsrail’e yönelik 
savunma malzemesi taşıyan tüm 
uçakların İspanya deniz ve hava 
yolundan geçişinin yasakladığını 
duyuran Sanchez, “Gazze Şeridi’n-
de soykırım, insan hakları ihlalleri 

ve savaş suçlarına doğrudan katılan 
tüm kişilerin İspanya’ya girişi de 
yasaklanacak” dedi. Bu yaptırımın, 
İsrail Başbakanı Binyamin Netan-
yahu ve tüm hükümet üyelerini 
kapsaması öngörülüyor.

İSRAIL İSRAIL   
ÖLDÜRMEYE  ÖLDÜRMEYE  
DEVAM EDIYORDEVAM EDIYOR

2’SI ÇOCUK 6 KIŞI DAHA 
AÇLIKTAN ÖLDÜ

SUMUD FILOSU TUNUS'A ULAŞMAYA BAŞLADI

İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu, yaklaşık 
100 bin Filistinlinin Gazze kentini terk ettiğini söy-
ledi. İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu, kabine 
toplantısı öncesinde yaptığı konuşmada, “Gazze 
kentinin çevresinde ve içinde operasyonu yoğun-
laştırıyoruz. Hamas’a ait yüksek binaları ortadan 
kaldırıyoruz. Şimdiye kadar yaklaşık 100 bin kişi 
Gazze’yi terk etti” ifadelerini kullandı. Hamas’ın 
sivillerin bölgeden çıkışını engellemeye çalıştığını 
öne süren Netanyahu, “Hamas, kadın ve çocukları 
kendisine canlı kalkan olmaya zorluyor. Onların 
çıkışını engellemek için şiddete dahi başvuruyor” 
iddiasında bulundu. Netanyahu, savaşın hedefle-
rini ise “Hamas’ın tamamen ortadan kaldırılması, 
tüm esirlerin geri dönmesi ve Gazze’nin bir daha 
İsrail’i tehdit etmemesi” olarak sıraladı.

100 bin kişi Gazze'yi terk etti

İspanya'dan tarihi karar:  
İSRAIL'E SILAH YOK

İşgal altındaki Doğu Kudüs’ün girişindeki Ramot Kavşağı’nda düzenlenen silahlı saldırıda 
4 kişinin öldüğü aktarıldı. İsrail basını, 4 kişinin öldüğü saldırıda 15 kişinin de yaralandığını 
kaydetti. İsrail polisinden yapılan açıklamada, Ramot Kavşağı’ndaki saldırıyı düzenlediği 

iddia edilen 2 kişinin öldürüldüğü belirtildi. Olay yerine giden yolların kapatıldığı ve bölgeye 
takviye ekipler gönderildiği kaydedildi. İsrail Acil Yardım Servisi Kızıl Davut Yıldızı’ndan yapılan 

açıklamada, saldırıda yaralanan 15 kişiden 5’inin durumunun kritik olduğu bildirildi. 

 DOĞU KUDÜS’TE SALDIRI: 4 ÖLÜ

Birleşmiş Milletler 
(BM) İnsan Hakları 
Yüksek Komiseri Vol-
ker Türk, Gazze’nin 
mezarlığa dönüştüğü-
nü belirterek, “İsrail, 
soykırım eylemlerini 
önlemek ve Filistinli-
lere yeterli yardımın 
ulaşmasını sağlamak-
la yasal olarak  
yükümlüdür” dedi.

İsrail ordusunun, Gazze Şeridi’nin 
çeşitli bölgelerine yönelik saldırılarında 
25 Filistinli yaşamını yitirdi. Hasta-
ne kaynakları ve görgü tanıklarının 
aktardığına göre İsrail ordusu, 
Gazze Şeridi’nin kuzeyindeki Gazze 
kentinin yanı sıra kuzey, güney ve orta 
kesimdeki bölgelerde evleri, çadırları 
ve sivillerin toplandığı bölgeleri hedef 
aldı. İsrail ordusunun, Gazze kentinin 
kuzeybatısında yer alan Şeyh Rıdvan 
Mahallesi’nde Ahmed Yasin Caddesi 
üzerindeki iki eve düzenlediği hava 
saldırısında 3 Filistinli hayatını kay-
betti, çok sayıda kişi yaralandı.  İsrail 
ordusuna ait bir insansız hava aracının 
(İHA) Tammus Kavşağı yakınlarında 
yerinden edilmiş insanların bulunduğu 
bir çadırı hedef alması sonucu 3 kişi 
yaşamını yitirdi. İsrail savaş uçak-
larının kent merkezinin kuzeyindeki 
Yermuk Caddesi’nde bir eve düzenle-
diği şiddetli bombardımanda 5 Filistinli 
yaşamını yitirdi.

Çadırı hedef aldılar
Gazze kentinin batısındaki Şalihat 

bölgesinde yerinden edilmiş kişilerin 
kaldığı bir çadırı hedef alan bir başka 
saldırıda ise aralarında bir çocuğun da 
bulunduğu 4 kişi hayatını kaybetti. Öte 
yandan, İsrail helikopteri Gazze’nin 
batısındaki Rimal Mahallesi’nde bir 
daireyi vurdu; saldırıda 2 kardeş öldü. 
Belediye Parkı yakınındaki bir apart-
man dairesini hedef alan başka bir 
bombardımanda ise çok sayıda Filis-

tinli yaralandı. İsrail ordusunun, Gazze 
Şeridi’nin orta kesiminde bulunan 
Nusayrat Mülteci Kampı’nda sivillerin 
bulunduğu bir alanı hedef alması so-
nucu aralarında bir kız çocuğunun da 
bulunduğu 5 Filistinli hayatını kaybetti, 
22 kişi yaralandı. Gazze Şeridi’nin 
güneyindeki Han Yunus’un Mevasi 
bölgesindeki Kadisiyye Kampı’nda 
yerinden edilenlere ait bir çadırı hedef 
alan İsrail saldırısında ise aralarında 
iki kardeşin de bulunduğu 3 Filistinli 
hayatını kaybetti, 7 kişi yaralandı.



aryland eyaletin-
deki Joint Base And-

rews Hava Üssü’nde 
gazetecilere konuşan 

Trump, Rusya’nın Ukrayna’nın 
başkenti Kiev’e savaşın başın-

dan bu yana düzenlediği 
en büyük hava saldı-

rısı sonucunda dün 
ilk kez hükümet 

binasını vurma-
sının ardından 

konuyla ilgili 
değerlen-
dirmelerde 
bulundu. 
Yaşananlar-
dan hoşnut 

olmadığını 
ifade eden 

Trump, “Bunun çözüleceğine 
inanıyorum. Bu savaşla ilgili 
hiçbir şeyden memnun deği-
lim” dedi. 

Liderler bu hafta  
Washington’da buluşacak

Trump, Rusya Devlet Baş-
kanı Vladimir Putin ve ülkesi 
Rusya konusunda “Kendisinden 
daha sert” bir lider olmadığını 
savunarak, savaşı sona erdirme 
çabalarını sürdüreceğini belirtti. 
Rusya-Ukrayna savaşını sonlan-
dırmaya yönelik barış anlaşma-
larıyla ilgili “Çok ilginç görüş-
meler” yapıldığını dile getiren 
Trump, bu kapsamda Avrupalı 
liderlerin bu hafta başkent Was-
hington’a geleceğini kaydetti. 

ABD Başkanı Donald Trump, Rus-
ya-Ukrayna savaşıyla ilgili hiçbir şey-
den “memnun olmadığını” belirtti. 

TRUMP’TAN, ‘AMERIKALI 
IŞÇI ÇALIŞTIRIN’ ÇAĞRISI

ABD Başkanı Donald Trump, Göçmenlik ve Gümrük Muhafaza (ICE) birimlerinin Georgia’daki Hyundai-LG firmalarınca 
işletilen fabrikaya düzenlediği baskının ardından yabancı şirketlere ülkenin göçmenlik yasalarına saygı gösterme ve 

Amerikalı işçi çalıştırma çağrısında bulundu. Trump, ABD merkezli Truth Social sosyal medya platformundaki hesabından 
konuya ilişkin paylaşım yaptı. ABD’ye yapılan yatırımların memnuniyetle karşılandığını belirten Trump, ülkeye “yasal 
yollardan” işçi getirilmesini teşvik ettiklerini kaydetti. Trump, tüm yabancı şirketlere göçmenlik yasalarına saygı göstermeleri 
çağrısı yaparak, “Karşılığında sizden istediğimiz Amerikalı işçileri işe almanız ve eğitmenizdir” ifadelerini kullandı.
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T.C. BAYBURT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satışa ilişkin açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19 SATIŞ 

sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İlgili taşınmaz arsa vasfı ile kayıtlı olupüzerinde 3 katlı bina inşa 

edilmiştir. Dava konusu taşınmazın toplam inşaat alanı 418 m²’dir. Taşınmaz Bayburt 
Belediye hizmetlerinden istifade eder.

Adresi : Bayburt İli, Merkez İlçesi, Şingah Mahallesi, 804 Ada 5 Parsel Merkez / 
BAYBURT

Yüzölçümü : 298,85 m2
Kıymeti : 7.085.930,01 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:52

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 10:52

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 10:52

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 10:52

04/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2289992

T.C. NEVŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/40 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/40 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Merkez İlçe, UÇHİSAR Mahalle/Köy, Harım Mevkii, 412 

Ada, 3 Parsel, Taşınmazın üzerinde müştemilat bulunduğu, bahçe içerisinde muhtelif 
meyve ağaçları olduğu tespit edilmiştir.Taşınmazın üzerinde bulunan mesken nitelikli 
yapının zemin ve normal 1 kat olmak üzere toplamda 2 katlı olduğu, 127,18 m² taban 
alanına sahip olduğu, toplam inşaat alanının 254,36 m² olduğu, yapının yöresel 
sarıtaş kaplamalı, yığma taşıyıcı sistemli ve üzerinin ahşap iskeletli kiremit örtülü 
çatı ile kaplı olduğu, yapının zemin ve 1. katında 1’er adet bağımsız mesken birimi 
olmak üzere yapıda toplamda 2 adet mesken birimi olduğu görülmüştür.Müştemilat 
binasının yöresel taş duvarlı ve betonarme tabliyeli olduğu, 30,00 m² taban alanına 
sahip olduğu, duvarlarının kısmen sıvalı kısmensıvasız ve boyasız olduğu, dış 
kapısının demir doğrama kapı olduğu, görülmüştür.

Adresi : Uçhisar Köyü Merkez / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 724,00 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 20.755.483,60 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Uçhisar köyü Merkez Nevşehir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 10:36

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 10:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/11/2025 - 10:36

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288016

T.C. BUCAK 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/275 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü vekili tarafından aşağıda bilgileri yazılı 

taşınmazların Kamulaştırma Kanununun 10. maddesine göre kamulaştırma bedel 
tespiti ve tescil/ daimi irtifak hakkı tesisi davası açmıştır. 

Kamulaştırma işlemine karşı, tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, 
açılacak davalarda husumetin İnönü Bulvarı No:14 06100 Yücetepe/ANKARA 
adresinde bulunan Karayolları Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği, 30 gün 
içinde idari yargıda iptal davası açtığınızı ve yürütmeyi durdurma kararı aldığınızı 
belgelemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, Mahkememizde 
tespit edilen bedel üzerinden dava konusu taşınmazların kamulaştırmayı yapan 
idare adına tescil edileceği, Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin 
adınıza T.C. Ziraat Bankası Bucak Şube Müdürlüğüne yatırılacağı, konuya ve 
taşınmazların değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi tebliğ tarihinden itibaren 
10 gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi hususları ilgililerine 4650 Sayılı 
Kanun ile değişik 2942 sayılı kanunun 10. maddesi gereğince ilan  olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2289046

Esas no Davacı Davalı Köyü/Mh. Ada/ Parsel hakkı alanı m2
2025/275 Karayolları Genel 

Müdürlüğü
Emine 
Uğur

Uğurlu 
köyü

145/107 3.290,96 m² 
(tamamı)

T.C. BUCAK 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/276 
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü vekili tarafından aşağıda bilgileri yazılı 

taşınmazın Kamulaştırma Kanununun 10. maddesine göre kamulaştırma bedel 
tespiti ve tescil/ daimi irtifak hakkı tesisi davası açmıştır.

Kamulaştırma işlemine karşı, tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, 
açılacak davalarda husumetin İnönü Bulvarı No:14 06100 Yücetepe/ANKARA 
adresinde bulunan Karayolları Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği, 30 gün 
içinde idari yargıda iptal davası açtığınızı ve yürütmeyi durdurma kararı aldığınızı 
belgelemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, Mahkememizde 
tespit edilen bedel üzerinden dava konusu taşınmazın kamulaştırmayı yapan idare 
adına tescil edileceği, Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin adınıza 
T.C. Ziraat Bankası Bucak Şube Müdürlüğüne yatırılacağı, konuya ve taşınmazın 
değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde 
Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi hususları ilgililerine 4650 Sayılı Kanun ile 
değişik 2942 sayılı kanunun 10. maddesi gereğince ilan  olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2289036

Esas no Davacı Davalı Köyü/Mh. Ada/ Parsel hakkı alanı m²
2025/276 Karayolları 

Genel 
Müdürlüğü

Ayşe 
Özcan

Uğurlu 
Köyü

145 ada 109 
parsel (geldisi 
145 ada 10 
parsel)

203,12  m² 

2025/276 Karayolları 
Genel 
Müdürlüğü

Emine 
Özcan

Uğurlu 
Köyü

145 ada 109 
parsel (geldisi 
145 ada 10 
parsel)

203,12m² 

2025/276 Karayolları 
Genel 
Müdürlüğü

Hasan 
Özcan

Uğurlu 
Köyü

145 ada 109 
parsel (geldisi 
145 ada 10 
parsel)

203,12m² 

T.C. BAYBURT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satışa ilişkin açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19 SATIŞ 

sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İlgili taşınmaz arsa vasfı ile kayıtlı olupüzerinde 3 katlı bina inşa 

edilmiştir. Dava konusu taşınmazın toplam inşaat alanı 418 m²’dir. Taşınmaz Bayburt 
Belediye hizmetlerinden istifade eder.

Adresi : Bayburt İli, Merkez İlçesi, Şingah Mahallesi, 804 Ada 5 Parsel Merkez / 
BAYBURT

Yüzölçümü : 298,85 m2
Kıymeti : 7.085.930,01 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:52

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 10:52

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 10:52

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 10:52

04/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2289992

T.C. NEVŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/40 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/40 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Merkez İlçe, UÇHİSAR Mahalle/Köy, Harım Mevkii, 412 

Ada, 3 Parsel, Taşınmazın üzerinde müştemilat bulunduğu, bahçe içerisinde muhtelif 
meyve ağaçları olduğu tespit edilmiştir.Taşınmazın üzerinde bulunan mesken nitelikli 
yapının zemin ve normal 1 kat olmak üzere toplamda 2 katlı olduğu, 127,18 m² taban 
alanına sahip olduğu, toplam inşaat alanının 254,36 m² olduğu, yapının yöresel 
sarıtaş kaplamalı, yığma taşıyıcı sistemli ve üzerinin ahşap iskeletli kiremit örtülü 
çatı ile kaplı olduğu, yapının zemin ve 1. katında 1’er adet bağımsız mesken birimi 
olmak üzere yapıda toplamda 2 adet mesken birimi olduğu görülmüştür.Müştemilat 
binasının yöresel taş duvarlı ve betonarme tabliyeli olduğu, 30,00 m² taban alanına 
sahip olduğu, duvarlarının kısmen sıvalı kısmensıvasız ve boyasız olduğu, dış 
kapısının demir doğrama kapı olduğu, görülmüştür.

Adresi : Uçhisar Köyü Merkez / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 724,00 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 20.755.483,60 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Uçhisar köyü Merkez Nevşehir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 10:36

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 10:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/11/2025 - 10:36

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288016

T.C. BUCAK 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/275 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü vekili tarafından aşağıda bilgileri yazılı 

taşınmazların Kamulaştırma Kanununun 10. maddesine göre kamulaştırma bedel 
tespiti ve tescil/ daimi irtifak hakkı tesisi davası açmıştır. 

Kamulaştırma işlemine karşı, tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, 
açılacak davalarda husumetin İnönü Bulvarı No:14 06100 Yücetepe/ANKARA 
adresinde bulunan Karayolları Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği, 30 gün 
içinde idari yargıda iptal davası açtığınızı ve yürütmeyi durdurma kararı aldığınızı 
belgelemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, Mahkememizde 
tespit edilen bedel üzerinden dava konusu taşınmazların kamulaştırmayı yapan 
idare adına tescil edileceği, Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin 
adınıza T.C. Ziraat Bankası Bucak Şube Müdürlüğüne yatırılacağı, konuya ve 
taşınmazların değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi tebliğ tarihinden itibaren 
10 gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi hususları ilgililerine 4650 Sayılı 
Kanun ile değişik 2942 sayılı kanunun 10. maddesi gereğince ilan  olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2289046

Esas no Davacı Davalı Köyü/Mh. Ada/ Parsel hakkı alanı m2
2025/275 Karayolları Genel 

Müdürlüğü
Emine 
Uğur

Uğurlu 
köyü

145/107 3.290,96 m² 
(tamamı)

T.C. BUCAK 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/276 
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü vekili tarafından aşağıda bilgileri yazılı 

taşınmazın Kamulaştırma Kanununun 10. maddesine göre kamulaştırma bedel 
tespiti ve tescil/ daimi irtifak hakkı tesisi davası açmıştır.

Kamulaştırma işlemine karşı, tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, 
açılacak davalarda husumetin İnönü Bulvarı No:14 06100 Yücetepe/ANKARA 
adresinde bulunan Karayolları Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği, 30 gün 
içinde idari yargıda iptal davası açtığınızı ve yürütmeyi durdurma kararı aldığınızı 
belgelemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, Mahkememizde 
tespit edilen bedel üzerinden dava konusu taşınmazın kamulaştırmayı yapan idare 
adına tescil edileceği, Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin adınıza 
T.C. Ziraat Bankası Bucak Şube Müdürlüğüne yatırılacağı, konuya ve taşınmazın 
değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde 
Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi hususları ilgililerine 4650 Sayılı Kanun ile 
değişik 2942 sayılı kanunun 10. maddesi gereğince ilan  olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2289036

Esas no Davacı Davalı Köyü/Mh. Ada/ Parsel hakkı alanı m²
2025/276 Karayolları 

Genel 
Müdürlüğü

Ayşe 
Özcan

Uğurlu 
Köyü

145 ada 109 
parsel (geldisi 
145 ada 10 
parsel)

203,12  m² 

2025/276 Karayolları 
Genel 
Müdürlüğü

Emine 
Özcan

Uğurlu 
Köyü

145 ada 109 
parsel (geldisi 
145 ada 10 
parsel)

203,12m² 

2025/276 Karayolları 
Genel 
Müdürlüğü

Hasan 
Özcan

Uğurlu 
Köyü

145 ada 109 
parsel (geldisi 
145 ada 10 
parsel)

203,12m² 

ABD Hazine Bakanı Scott 
Bessent, Rusya-Ukrayna 

arasındaki barış görüşmele-
rine ilişkin Rusya’ya yönelik 
“baskıyı” artırmaya hazır 
olduklarını ancak Avrupalı 
devletlerin de kendilerine bu 
hususta katılmaları gerekti-
ğini ifade etti. Bessent, “ABD 
ve Avrupa Birliği (AB) baskıyı 
birlikte yaparsa, Ukrayna 
ordusunun ne kadar dayana-
bileceği ile Rus ekonomisinin 
ne kadar dayanabileceği 
arasında bir yarışa gireceğiz” 
ifadelerini kullandı. ABD’nin 
ve AB’nin devreye girerek 
Rus petrolü satın alan ülke-
lere “daha fazla yaptırım ve 
ikincil tarifeler” uygulaması 
durumunda Rus ekonomisinin 
çökeceğini savunan Bessent, 
Bu sürecin sonunda Rus-
ya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin’in müzakere masasına 
oturacağı değerlendirmesinde 
bulundu. Bessent, ABD Başka-
nı Donald Trump yönetiminin, 
Federal Temyiz Mahkemesi-
nin tarifelerin çoğunu yasa 
dışı bulmasının ardından, bu 
durumla ilgili Yüksek Mahke-
meye başvurmasına deği-
nerek, “Yüksek Mahkemede 
kazanacağımızdan eminim 
ancak izleyebileceğimiz bir-
çok başka yol var” dedi.

ABD'DEN 
RUSYA'YA 
YAPTIRIM 
UYARISI

Venezuela’da uluslararası uyuşturucu kaçakçılığı ile 
bağlantılı olduğu öne sürülen gizli bir pistin imha 

edildiği bildirildi. Bolivarcı Ulusal Polis Teşkilatı (PNB) 
yapılan açıklamada, Falcon eyaletinin kırsal bölgesinde 
düzenlenen bir operasyonda, uluslararası uyuşturucu 

kaçakçılığıyla bağlantılı olduğu iddia edilen ve uçakların 
iniş-kalkış yaptığı bir pistin imha edildiğini duyuruldu. 
Açıklamada, pistin yaklaşık 500 metre uzunluğunda olduğu 
belirtilirken, uyuşturucu kartellerine karşı bölgedeki ope-
rasyonların kararlı bir şekilde devam edeceği vurgulandı.

Scott Bessent

‘HiÇBiR ŞEYDEN 
MEMNUN DEĞiLiM’

Gizli uyuşturucu pisti imha edildi

İngiltere'nin yeni 
İçişleri Bakanı 

Shabana Mahmood, 
düzensiz göçmenleri 
geri almayı kabul 
etmeyen ve iş birliği 
yapmayan ülkelere 
vize verilmesini 
askıya alabilecekleri 
uyarısında bulundu. 
Mahmood, ABD, 
İngiltere, Avustral-
ya, Kanada ve Yeni 
Zelanda'dan oluşan 
"Beş Göz" ittifakı 
ülkelerinin içişleri 
bakanlarıyla başkent 
Londra'da yaptığı gö-
rüşme kapsamında 
basına açıklamalarda 
bulundu. İçişleri Ba-
kanı Mahmood, Beş 
Göz ittifakı ülkeleriyle 
sınırları korumak için 
yeni önlemler üzerin-
de anlaşacaklarını ve 
insan kaçakçılarına 
sert darbe indire-
ceklerini ifade etti. 
Göçmenlerin küçük 
teknelerle yaptığı 
geçişleri durdurmak 
için ne gerekiyorsa 
yapacağını söyleyen 
Mahmood, Beş Göz 
ittifakı ülkeleriyle de 
bu konuda iş birliği 
yapacaklarının altını 
çizdi. Bunun iktidar-
daki İşçi Partisi’nin 
bir süredir üzerin-
de çalıştığı konu 
olduğuna işaret eden 
Mahmood, sınırların 
korunması için güçlü 
yaklaşım sergilen-
mesi gerektiği konu-
sunda net olduğunun 
altını çizdi.

İngiltere'den, 
vize uyarısı

Shabana Mahmood
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SOLDAN SAĞA: 1. Sanayi pamuğu - Motorda yanmış 
gaz çıkışı - Maymun. 2. Eskiden öğretmen yardımcısı - 
Yıldırım - Askeri harekat merkezi - Kargaşalık - Silisyum 
simgesi. 3. Hükümle ilgili, hükmi - Avlu - Üstü kapalı 
pazar yeri - Bir ilimiz. 4. Bulut - Gözün renkli bölümü - 
Yaygın söylenti - İçe kapanıklılık. 5. Tellür simgesi - Kru-
vaze spor ceket - Kıbrıs’ın başkenti - İsviçre’de ırmak. 6. 
Sipersiz başlık - Akdeniz bölgesinde akarsu - Tabaklan-
mış ceylan derisi - Kale duvarı - İlaç, merhem. 7. Sah-
nede dans gösterisi - Praseodim simgesi - Bir akvaryum 
balığı - Yemek - İlave. 8. İran’ın plaka işareti - Bir kumaş 
türü - İtalya’da yanardağ - Rakam. 9. Mizaç, tabiat - 
Rusya’da bir ırmak - Kutur - Çabukluk, hız, sürat - Bir 
besin maddesi. 10. Viran - Su kıyısı bitkisi - İşaret zamiri 
- İstenilmeyen e-posta. 11. Örtü kenar süsü - İşçi - İnce 
alay - Yansıma, yankı. 12. Aşırı, çok fazla - Top taşıyan 
gemi - Amasya ilçesi - İterbiyum simgesi. 13. Sunma 
- Başka - Doğal - Panama para birimi. 14. Kızartmalık 
dana eti - Üç atlı kızak - Herhangi bir şeyden etkilenme - 
G. Amerika’da dağ sırası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Müslümanların tümü - Eski 
dilde rüzgar, esinti - Niyet, tasavvur. 2. Temel içecek - Ka-
ragöz oyununda kambur cüce - Rutenyum’un simgesi. 3. 
Ad, unvan, etiket - Hane, konut - Japon mafyası. 4. Kırışık 
giderme aracı - Kesintisiz para - Oyuncunun yaptığı. 5. To-
kat ilçesi - Bir göz rengi - Tulyum simgesi. 6. Esirler köleler 
- Müstahzar. 7. Kök boyası - Volkanik patlama çukuru. 8. 
Bir nota - Su taşkını - Lak ile cilalanmış - Bir nota. 9. Dingil 
- Başarısız - Alay komutanı, miralay. 10. Cenaze - Tarım 
işçisi. 11. Kenevirden yapılmış kalın ip - Bir haber ajansı - 
Verme, ödeme. 12. Mermi kapsülü - Sanat eseri kopyası. 
13. Osmiyum simgesi - Ölçüyü aşma - Utanma duygusu 
- Bizmut’un simgesi. 14. Maorilerin savaş dansı - Tütün 
zehiri. 15. Slayt - Müzikte ses dizisi - Saf, deneyimsiz. 16. 
Parlak bükümsüz iplik - Argoda şapşal. 17. Mektup dipnotu 
- Yapmacık - Bölmeli göçebe çadırı. 18. Hırs ve tamah 
eden - Ümit - Saf, sersem. 19. Özür dileme - Eski bir 
ağırlık ölçüsü birimi. 20. Dolaylı anlatım - Arap Emirlikleri 
plakası - Sabit sayı - Baryum simgesi. 21. Eski dilde yüzyıl 
- Yenilenme. 22. Ton - Otomatik banka veznesi - Rüzgar.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
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000

9 1 7 8 4

2
1
2
5
9

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
K

Ü
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Ö
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M
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R

3 RAKAMLILAR
 215  260  271  419  549  616  714  731  901  911

4 RAKAMLILAR
 1715  2023  2061  3070  3149  3507  3623  3741  4022  

4384  4848  7135  8824  9053  9161
5 RAKAMLILAR

 15463  19121  21259  22308  22658  30313  40793  41399  
50409  56375  59883  62823  64064  70232  70980  80307  

89031  91784
6 RAKAMLILAR

 403952  724032  793720  884032  903280
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NAMAZ VAKiTLERi
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Bağışlamak Bağışlamak 
erdemliliktirerdemliliktir
Sevgili Peygamberimiz (sav), “Bir 
kişinin kardeşini üç günden fazla 
terk edip küs durması helal de-
ğildir. İki Müslüman karşılaşırlar, 
biri bir tarafa, öteki öbür tarafa 
döner. Hâlbuki bu iki müminin 
hayırlısı, önce selam vermeye  
başlayandır” buyurmuştur.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

13HİCRİ 16 REBİÜ’L-EVVEL 1447 - RUMİ 9 EYLÜL 1441

ahlak
İSTANBUL		  05:04	 06:32	 13:07	 16:41	 19:31	 20:54
ANKARA		  04:51	 06:17	 12:51	 16:26	 19:15	 20:36
İZMİR		  05:17	 06:41	 13:14	 16:48	 19:37	 20:55
BURSA		  05:05	 06:32	 13:06	 16:41	 19:31	 20:51
TRABZON	 	 04:21	 05:49	 12:24	 15:58	 18:49	 20:11

GÜNÜN   HADiSi
“Allah’ım! Bütün işlerimizin 

sonucunu güzel eyle, dünyada 
rezil olmaktan ve ahiret 

azabından bizi koru.” (Ahmad 
ibn Hanbal-Müsned, IV,181)

Al-i İmran suresi, 8. ayet: 
“Rabb’imiz, bizi hidayete 

erdirdikten sonra kalplerimizi 
kaydırma ve katından bize bir 

rahmet bağışla. Şüphesiz, bağışı en 
çok olan sensin sen.”

GÜNÜN   AYETAYETii
Mahşer 
günü nasıl 
olacak?

Bağışlamak, insanlığın ortak ahlaki değerlerinden birisidir. Kur’an’da, mümin 
kişiliği oluşturan temel karakterlerden birisinin bağışlayıcılık olduğu açıklan-
mıştır. Bağışlayıcılığın insan ilişkilerine getirdiği yapıcı, iyileştirici, uzlaştırıcı 
ve barıştırıcı etkilerine dikkat çekilmiştir. Kur’an’da, olumsuz tutum ve dav-
ranışların düzeltilmesinde, bağışlamanın bir eğitim yöntemi olarak kullanı-
labileceği vurgulanmıştır. Kur’an’da, bağışlama alışkanlığının eğitimle ka-
zanıldığını belirten ifade ve tasvirler vardır. Müslüman olan ve dine uygun 
yaşayan akrabayı, hiç olmazsa haftada veya ayda bir ziyaret etmeli, kırk 
günü geçirmemelidir. Uzak memlekette ise, telefonla veya haber gönde-
rerek gönlü alınmalıdır. Dargın olsa da ziyareti ve gönlünü almayı ihmal 
etmemelidir. Akrabası gelmezse, cevap vermezse de, giderek veya hedi-
ye, selam göndererek, telefon ile yoklamaktan vazgeçmemelidir. Yüce 
Allah, Müslüman olan ve salih olan akrabayı ziyareti emrediyor. 

Kusurları örtmek
Yüce Allah’ı ve Sevgili Peygamber Efendimizi (sav) seven kim-

se, insanların kusurlarına bakmaz, hoşgörülü olur. İyi insan, yani 
mümin herkesle iyi geçinir. Başkalarına sıkıntı vermediği gibi, 
onlardan gelecek eziyetlere de katlanır. Bir kusurundan dolayı 
iyi bir kimseye darılmamak gerekir. Dargınlık olsa bile 3 günden 
fazla sürmemelidir. 

Bayrama kadar süren bir dargınlık olduysa, daha fazla gecik-
meden barışmalıdır. Hadis-i şeriflerde buyruldu ki: “Bir mümi-
nin, din kardeşiyle üç günden çok dargın durması caiz değildir. 
Üç gün geçtikten sonra, onunla karşılaşırsa, ona selam verip 
hatırını sormalıdır. O kimse selamını alırsa, birlikte sevaba 
ortak olurlar. Selamını almazsa günaha girer. Selam veren 
de küs durma mesuliyetinden kurtulmuş olur.” (Ebu Davud) 
İki kişi, birbirine dargın olarak ölürse, cehennemi görme-
den cennete giremez. Cennete girseler de birbiriyle kar-
şılaşamazlar. (İbni Hibban) Din kardeşiyle bir yıl dargın 
duran, onu öldürmüş gibi günaha girer. (Beyheki)

Dargınları barıştırmak
Müslümanların birbirine olan haklarından biri de iki 

kişinin arasını bulmak, küsleri barıştırmaktır. Hadis-i 
şerifte buyruldu ki: “Nafile namaz, oruç ve sadaka-
dan daha faziletli amel iki kişi arasını bulmak ve 
düzeltmektir. Çünkü ara bozukluğu dini kökünden 
yıkar.” (Tirmizi) Sevgili Peygamber Efendimiz, bir 
gün gülümsedi. Bunu gören Hazreti Ömer sebe-
bini sual etti. Resulullah Efendimiz buyurdu ki: 
“Ümmetimden iki kişi, ahirette hesaplaşırlar. Biri 
‘Ya Rabbi, bu adamdan hakkımı al’ der. Yüce Al-
lah, ötekine, ‘Bu adamın hakkını ver’ buyurur. 
Adam, ‘Ya Rabbi, bir iyiliğim kalmadı ki nasıl 
vereyim?’ der. Allahü Teala hak sahibine, ‘Bu 
adamın iyiliği kalmadı. Ne yapacaksın’ buyu-
rur. Adam ‘Öyle ise günahlarımı alsın’ der. 
Bu arada Peygamber Efendimiz ağlayarak, 
“O gün öyle dehşetli bir gündür ki, o gün 
başkalarının günahlarını yüklenmek şöy-
le dursun, insan kendi günahının yükünü 
çekemez” buyurdu.

Kulun günahları
Sevgili Peygamber Efendimizin 

(sav) beyanına göre pazartesi ve 
perşembe günü kulların yaptığı işler 
Yüce Allah’a arz edilir. Din kardeşi 
ile arasında dargınlık bulunan kişi 
haricinde, Allah’a şirk koşmayan 
her kulun günahları affedilir. 
Meleklere, “Şu iki kişinin af 
işlemini birbiriyle barışıncaya 
kadar erteleyin!” diye sıkı sıkıya 
tembih edilir. (Müslim, Birr, Ebû 
Dâvûd, Edeb)  İslam kardeş-
liği, ister sevinç, ister hüzün 
günlerinde olsun, kardeşle-
rin her zaman birbirlerine 
destek olmasını gerektirir. 
Din kardeşlerinin birbirle-
rine küsmeleri ise hiçbir 
zaman tasvip edilemez. 
Bu durum, kardeşliğe 
zehir saçar. 

“Kıyamet günü insanlar mah-
şer yerinde (sıkışma, şiddet ve 
güneşin yaklaşması sebebiyle) 
terleyecektir. Öyle ki; dökülen 
ter, yetmiş zira derinliğinde yere 
geçecek, daha sonra yükselerek 
ağızlarını gemleyecek ve hatta 
kulaklarına ulaşacaktır.” (Buhârî, 
Rikāk, 47) “O gün insanlar âlemle-
rin Rabbi için ayağa kalkacaklar!” 
Nitekim Kur’an-ı Kerim’de şöyle 
buyrulmaktadır: “Mümin erkeklerle 
mümin kadınları, önlerinden ve 
sağlarından, (amellerinin) nurları 
aydınlatıp giderken gördüğün 
günde (onlara); “Bugün müjde-
niz, zemininden ırmaklar akan 

ve içlerinde ebedi kalacağınız 
cennetlerdir” denilir. İşte büyük 
kurtuluş budur. Münafık erkeklerle 
münafık kadınların, müminlere; 
“Bizi bekleyin, nurunuzdan bir 
parça ışık alalım!” diyeceği günde 
kendilerine, “Arkanıza dönün de bir 
ışık arayın!” denilir. Nihayet onların 
arasına; içinde rahmet, dışında 
(münafıklar tarafında) azap bulu-
nan ve kapısı olan bir sur çekilir.” 
(el-Hadîd, 12-13) O dehşetli günde 
her insanın nuru, ancak kendine 
yetecek kadar olup başkasına 
fayda vermeyecektir. İşte bu 
husus, kıyamet gününün farklı ve 
harikulade hâllerinden biridir.

Peygamberler ve onların müjdeledikleri dışında hiç kimsenin, son nefesini imanla verebileceğine dair bir 
teminatı yoktur. Son nefeste imanla vefat etmenin teminatı olmadığı hakikatini anlatan manidar bir mi-

sal. Hak dostlarından Süfyân-ı Sevrî Hazretlerinin genç yaşta beli bükülmüştü. Sebebini soranlara şöyle 
derdi: “Kendisinden ilim tahsil ettiğim bir hocam vardı. Vefatı esnasında ona telkinde bulunduğum hâlde 

bir türlü kelime-i tevhidi söyleyemedi. İşte bu hâli görmek, benim belimi büktü.” Yine Hak dostlarından Ebu 
Bekir Verrak Hazretleri vefat ettiğinde, bir zat onu rüyasında görür. Hazretin benzi sararmış, dertli dertli ağ-

lamaktadır. Bunun üzerine, “Ya şeyh! Bu ne hâldir?” diye sorar. Hazret, hüznünün sebebini ifade sadedinde 
şu dehşetli cevabı verir: “Komşu kabirlere on cenaze getirdiler, fakat içlerinde bir tane Müslüman yoktur!..”

CENNET VE CENNET VE 
CEHENNEME CEHENNEME 

GIDEN YOLGIDEN YOL

   KIMSENIN YERI     KIMSENIN YERI  
GARANTI DEĞIL GARANTI DEĞIL 

Bir hadis-i şeriflerinde Pey-
gamber Efendimiz sallallahu 
aleyhi ve sellem, insanların 
toplanacağı mahşer meyda-
nını şöyle tasvir etmişlerdir: 
“Kıyamet günü insanlar; beyaz, 
duru ve kepekten arınmış un-
dan yapılan çörek gibi bir saha 
üzerinde toplanırlar.” 

Hadisin ravilerinden biri, 
şu açıklamayı yapmıştır: “O 
sahada, hiç kimse için bir şeye 
delalet edecek, yol gösterecek 
(dağ-taş gibi) herhangi bir 
alamet yoktur!” (Buhârî, Rikāk, 
44) Nitekim Kur’an-ı Kerim’de, 
sura üflendiği zaman dağla-
rın un ufak olup savrulacağı, 
yerlerinin dümdüz ve bomboş 
kalacağı, herhangi bir iniş 
veya yokuşun bulunmayacağı 
bildirilmektedir. Mahşer mey-
danına toplanacak insanlar, 
dünyadaki manevi durumla-
rına göre farklı hâllerde oraya 
geleceklerdir. Bu hususta da 
Peygamber Efendimiz sallalla-
hu aleyhi ve selem, “Kıyamet 
günü sizler yaya olarak, binitli 
olarak ve yüzüstü sürünerek 
mahşer yerine toplanacaksı-
nız” buyurmuşlardır.
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Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli, Gençlerbirliği Spor Kulübü Başkanı Os-
man Sungur ve Basın Sözcüsü Aykut Çakmaklı’yı 

makamında kabul etti. Gerçekleştirilen ziyaret-
te, kulüple ilgili bilgilendirme yapılarak başkent 

Ankara’nın Süper Lig’deki tek takımı olan 
Gençlerbirliği için destek istendi. Ziyarette 

Gençlerbirliği Spor Kulübü Başkanı Osman 
Sungur, MHP Genel Başkanı Devlet Bah-

çeli’ye arkasında adı ve soyadının yazılı 
olduğu 06 numaralı formayı takdim etti.

SORUMLULUK 
BANA AİTA Milli Erkek Basketbol Takımı, 

2025 Avrupa Basketbol Şam-
piyonası çeyrek final maçında 
bugün Polonya ile karşı karşıya 
gelecek. Ergin Ataman’ın ba-
şantrenörlüğünü yaptığı 12 Dev 
Adam, A Grubu’nda Sırbistan, 
Letonya, Portekiz, Estonya ve 
Çekya’yı yenerek çıktığı grubun 
ardından son 16 turunda İsveç’i 
yendi. Son Dünya Şampiyonu 

Almanya gibi 6’da 6 yapan tek 
takım olarak öne çıkan kır-
mızı beyazlılar, Arena Riga’da 
saat 17.00’de başlayacak maçı 
da kazanarak adını yarı finale 
yazdırmayı hedefliyor. Yarı 
finale yükselmesi hâlinde 1957 
yılından bu yana ilk kez 7’de 7 
yapacak 12 Dev Adam, Litvan-
ya-Yunanistan galibi ile yarı 
finalde karşılaşacak.

A Milli Erkek Basketbol Takı-
mı, 2025 Avrupa Şampiyona-
sı’nda birçok istatistikte üst 
sıralarda yer aldı. 90,7 ile maç 
başına sayı ortalamasında 
üçüncü, 2 ve 3 sayılık atışlarda 
yüzde 53,2 ile ikinci, yüzde 45 

ile 3 sayılık atışta birinci olan 
12 Dev Adam, 24 blokla en 
fazla blok yapan takımlar sıra-
lamasında üçüncü, 22 asistle 
üçüncü ve 112,7 ile verimlilik 
ortalamasında ikinci sırada 
yer aldı.

MHP LİDERİ BAHÇELİ’YE G.BİRLİĞİ FORMASI

12 Dev Adam’ın
hedefi yarı final

A Milli Basketbol Takımı, Polon-
ya’ya üstünlük kurması hâlinde Av-
rupa Şampiyonası’nda 24 yıl sonra 
yarı finale yükselme sevinci yaşa-
yacak. Türkiye, en son ev sahipliği-
ni yaptığı EuroBasket 2001’de yarı 

finali gördü. Buradan finale yürüyen 
12 Dev Adam, finalde Yugoslav-
ya’ya 78-69 yenilerek ikincilikle 
yetindi. Milliler, ilk kez katıldığı ve 7 
takımın mücadele ettiği EuroBasket 
1949’da dördüncü oldu.

24 YIL SONRA YARI FİNAL

BAŞARI SAYILARA YANSIDI

DÜNYA KUPASI’NADÜNYA KUPASI’NA
KATILACAĞIZKATILACAĞIZ

MONTELLA:MONTELLA:

A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü Vincenzo 
Montella, “Duygusal anlamda bu maçı çok his-
settik ama o duyguları yönetemedik” diyerek, 
hedeflerinde bir değişiklik olmadığını belirtti.

Avrupa Basketbol Şampiyonası’na iddi-
alı bir giriş yapan A Milli Erkek Basket-
bol Takımı, bugün saat 17.00’de Polonya 
ile yarı finale kalma maçına çıkacak.

İspanya’nın güçlü bir takım olduğuna 
vurgu yapan 51 yaşındaki teknik adam, 
“Karşımızdaki rakibin her anlamda 
çözüm üretebilecek bir takım olduğunu 
görebiliyoruz. Bütün sorumluluklar bana 
ait. Bu maçlardan sonra suçlamak kolay 
oluyor. Bu şekilde bakmamız gerekiyor” 
ifadelerini kullandı. Montella, “Hedefi-
miz, ne olursa olsun Dünya Kupası’na 
katılmak. Belki kolay olmayacak ama 
orada olacağız. Artık ekim ayına odakla-
nıyoruz ve ne kadar önemli olduğunu bi-
liyoruz. İkinciliği garantileyerek Dünya 
Kupası’na gitmek istiyoruz” dedi.

Türkiye Ümit Milli Futbol Ta-
kımı, UEFA 21 Yaş Altı Avrupa 
Şampiyonası Elemeleri H Grubu 
ilk maçında bugün Trabzon’da 
Hırvatistan’ı konuk edecek. 
Şenol Güneş Spor Kompleksi’n-
deki mücadele, saat 20.00’de 
başlayacak. Kazakistan Futbol 
Federasyonundan Bulat Sari-
yev’in düdük çalacağı müsaba-
kada Sariyev’in yardımcılıkla-
rını Sergei Vassyutin ve Yuriy 
Tikhonyuk üstlenecek. Teknik 
direktör Egemen Korkmaz 
yönetimindeki ay-yıldızlılar, 
grupta Hırvatistan, Macaristan, 
Litvanya ve Ukrayna ile müca-
dele edecek.

Ümit Millilerin
rakibi Hırvatistan

Azerbaycan Futbol Federasyo-
nu, A Milli Futbol Takım Teknik 
Direktörü Fernando Santos ile 
yolların ayrıldığını açıkladı. 
Federasyonun açıklamasına 
göre Portekizli çalıştırıcı ile 
sözleşme, karşılıklı anlaşmayla 
feshedildi. Azerbaycan Milli Ta-
kımı’nı 2026 FIFA Dünya Kupası 
Avrupa elemelerinde Ukrayna 
ile oynanacak maça 21 Yaş Altı 
Milli Takım’ın teknik direktörü 
Ayhan Abbasov çalıştıracak. 
Federasyon, Azerbaycan Milli 
Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri’nin 5’inci haf-
tasında İzlanda’ya 5-0 yenildik-
ten sonra bu kararı aldı.

Basketbolda Cumhurbaş-
kanlığı Kupası’nın tarihi 
belli oldu. 2025-2026 sezonu 
Türkiye Sigorta Basketbol 
Süper Ligi ve ING Türkiye Ku-
pası’nda şampiyonluğa ulaşan 
Fenerbahçe Beko ile Türkiye 
Sigorta Basketbol Süper Li-
gi’ni geçen sezon ikinci sırada 
tamamlayan ve ING Türkiye 
Kupası finalisti olan Beşiktaş 
GAİN arasında oynanacak 
38’inci Cumhurbaşkanlığı Ku-
pası mücadelesi 24 Eylül Çar-
şamba günü oynanacak. 
Oynadığı 19 finalden 7’sini 
kazanan sarı lacivertliler ile 3 
kez final görüp 1 kez kazanan 
siyah beyazlıların mücadelesi 
Sinan Erdem Spor Salonu’nda 
saat 20.30’da başlayacak.

 Milli Futbol Ta-
kımı, 2026 FIFA 
Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri E Grubu 2. 

maçında Konya’da İspanya’yı 
konuk ederken sahadan 6-0 
mağlup ayrıldı. Karşılaşmanın 
ardından konuşan teknik di-
rektör Vincenzo Montella, “Son 
yıllarda oyuncularımızla birlikte 
birçok başarıya imza attık. He-
pimiz çok üzgünüz. Avusturya 
maçında olduğu gibi bu maçtan 
da gerekli dersler çıkaracağız” 
ifadelerini kullandı.

A

Azerbaycan’da
Santos gönderildi

Basketbolda en 
büyük kupa 
finali 24 Eylül’de

Hedeflerinde bir de-Hedeflerinde bir de-
ğişiklik olup olmadı-ğişiklik olup olmadı-
ğıyla ilgili Montella, ğıyla ilgili Montella, 
“Bizim hedefimiz “Bizim hedefimiz 
inancımızla birlikte inancımızla birlikte 
değişmeyecek. Dünya değişmeyecek. Dünya 
Kupası’na katılmak Kupası’na katılmak 
istiyoruz. Ne gere-istiyoruz. Ne gere-
kiyorsa yapacağız. kiyorsa yapacağız. 
Tekrardan çalışaca-Tekrardan çalışaca-
ğız. Tekrardan gerekli ğız. Tekrardan gerekli 
performansı ortaya performansı ortaya 
koyacağız. Duygusal koyacağız. Duygusal 
anlamda bu maçı çok anlamda bu maçı çok 
hissettik ama o duy-hissettik ama o duy-
guları yönetemedik” guları yönetemedik” 
şeklinde konuştu.şeklinde konuştu.

Ay-yıldızlılar, 2015 Ay-yıldızlılar, 2015 
yılından bugüne yılından bugüne 

9 kez oynadığı 9 kez oynadığı 
Konya şehrinde 3. Konya şehrinde 3. 
mağlubiyetini ya-mağlubiyetini ya-
şadı. Milliler daha şadı. Milliler daha 

öncesinde UEFA öncesinde UEFA 
Uluslar Ligi’nde Uluslar Ligi’nde 

İsveç’e karşı, özel İsveç’e karşı, özel 
maçta da İtal-maçta da İtal-

ya’ya karşı kay-ya’ya karşı kay-
betmişti. Türkiye, betmişti. Türkiye, 
Konya’da oynadı-Konya’da oynadı-
ğı diğer maçlarda ğı diğer maçlarda 

ise 4 galibiyet, 2 ise 4 galibiyet, 2 
beraberlik elde beraberlik elde 

etti. Milliler, 356’sı etti. Milliler, 356’sı 
resmi, 287’si özel resmi, 287’si özel 

olmak üzere oy-olmak üzere oy-
nadığı 643 maçta nadığı 643 maçta 

241. yenilgisini 241. yenilgisini 
yaşadı. Bu süreçte yaşadı. Bu süreçte 

millilerin 252 ga-millilerin 252 ga-
libiyet, 150 bera-libiyet, 150 bera-

berliği bulunuyor.berliği bulunuyor.

A Milli Futbol Takımı ’nın, A Milli Futbol Takımı ’nın, 
resmi karşılaşmalarda 6-0 resmi karşılaşmalarda 6-0 
mağlup olduğu son maç 1965 mağlup olduğu son maç 1965 
yılında oynandı. Avrupa Şam-yılında oynandı. Avrupa Şam-
piyonası eleme grubunda İs-piyonası eleme grubunda İs-
tanbul’da oynanan mücadele-tanbul’da oynanan mücadele-
yi Çekoslovakya 6-0’lık skorla yi Çekoslovakya 6-0’lık skorla 
kazandı. 4 Nisan 1984’te kazandı. 4 Nisan 1984’te 
Macaristan ile oynanan özel Macaristan ile oynanan özel 
karşılaşma da konuk ekibin 6 karşılaşma da konuk ekibin 6 
farklı galibiyetiyle sonuçlandı.farklı galibiyetiyle sonuçlandı.

Türkiye’nin farklı mağlup olmasının 
iyi takım olduğu gerçeğini değiştir-
meyeceğini belirten İspanya Teknik 
Direktörü De la Fuente, “Türkiye 
çok önemli ve büyük mili takım. 
Bir sonuç üzerinden kesin yargılara 
varmamak lazım. Çok iyi bir takım. 
Kolay ortaya çıkan bir sonuç değil. 
Bunu dikkate alarak değerlendirme 
yapmak lazım” diye konuştu.

HEDEF BELLİHEDEF BELLİ KONYA’DA 3. KEZKONYA’DA 3. KEZ

60 YIL SONRA60 YIL SONRA

‘TÜRKİYE İYİ 
TAKIM’TÜRKİYE POLONYA17.00

TRT1, TABİİ
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FIRTINA’da hedef
Bondarenko
Ernest Muçi transferiyle orta sahaya 
takviye yapan bordo-mavililerin, 
şimdi de Ukrayna temsilcisi Shakh-
tar Donetsk forması giyen Artem 
Bondarenko’yu yeniden gündemine 
aldığı öne sürüldü. Shakhtar Donetsk 
ile Haziran 2028’e kadar sözleşmesi 
bulunan Bondarenko, orta sahanın 
10 numara pozisyonunda ve hücum 
hattında kanatlarda görev yapa-
biliyor. 2020’den bu yana Ukrayna 
ekibinde 136 resmi karşılaşmaya 
çıkan oyuncu, bu süreçte 35 gol ve 25 
asistlik performans sergiledi.

SULTANLAR
YURDA DÖNDÜ
FIVB Dünya Şampiyonası’nda 
gümüş madalya elde eden A Milli 
Kadın Voleybol Takımı dün yurda 
döndü. A Milli Kadın Voleybol Takı-
mı Başantrenörü Daniele Santarelli, 
havaalanında yaptığı açıklama-
da “Çok çalıştık ve limitlerimizi 
zorladık. Üzgün olmamızın sebebi 
sadece şampiyonluğa bu kadar 
yakınken onu kaçırmamız oldu. 
Onun dışında başardıklarımızdan, 
başaracaklarımızdan ve geldiğimiz 
noktadan çok mutluyum. Bundan 
sonraki hedefimiz, olimpiyatlarda 
derece yapmak” sözlerini söyledi.

Botond Balogh
Kocaelispor’da
Ligin yeni ekibi Kocaelispor, Par-
ma’dan 23 yaşındaki Macar stoper 
Botond Balogh’u kiralık olarak 
kadrosuna kattı. Yeşil-siyahlı 
kulüpten konuya ilişkin yapılan 
açıklamada, “Futbolcu Botond Ba-
logh’un kulübümüze geçici trans-
feri konusunda oyuncunun mevcut 
kulübü Parma Calcio ile anlaşmaya 
varılmış olup futbolcu ile 2025-
2026 sezonu sonuna kadar geçerli 
olacak kiralık sözleşme imzalan-
mıştır” ifadelerine yer verildi.

CENGIZ ÜNDERCENGIZ ÜNDER
KARTAL OLDUKARTAL OLDU

eknik direktör Sergen Yalçın’ın ısrarla 
istediği Cengiz Ünder için Beşiktaş 

resmi sitesinden yapılan açıklamada, 
“Beşiktaş’ımıza hoş geldin Cengiz Ün-

der. Profesyonel futbolcu Cengiz Ünder’in 2025-
2026 sezonu sonuna kadar satın alma opsiyonlu 
geçici transferi hususunda Fenerbahçe SK ile 
anlaşmaya varılmıştır. Cengiz Ünder’e şanlı 

formamızla başarılar diler, kamuoyunun bilgisi-
ne saygılarımızla sunarız” ifadelerine yer veril-
di. Öte yandan sarı-lacivertli kulüpten yapılan 
açıklamada, “Kulübümüz, oyuncumuz Cengiz 
Ünder’in satın alma opsiyonu ile birlikte kiralık 
transferi konusunda Beşiktaş kulübü ile sezon 
sonuna kadar anlaşmaya varmıştır. Futbolcu-
muza sakatlıktan uzak bir sezon dileriz” denildi.

T
İki ezeli rakip, Cengiz Ünder’in satın alma opsiyonuyla bir-
likte sezon sonuna kadar Beşiktaş’a kiralandığını açıkladı. 

Samsunspor’da
Bakambu olmadı
Samsunspor’un, bir dönem Galatasa-
ray’da da forma giyen Cedric Bakam-
bu için yaptığı girişim sonuç vermedi. 
İspanya basını, Real Betis forması 
giyen Demokratik Kongolu santrfo-
run kırmızı beyazlıların son dakika 
teklifini geri çevirdiğini duyurdu. 
Transferin kapanacağı 12 Eylül’e kadar 
forvet arayışını sürdüren Karadeniz 
ekibi, Arkadiusz Milik transferinden, 
oyuncunun yaşadığı sakatlık prob-
lemleri nedeniyle vazgeçti. Sam-
sunspor, son olarak Çek ekibi Viktoria 
Plzen’de forma giyen 22 yaşındaki 
Nijeryalı golcü Rafiu Durosinmi’yi kad-
rosuna katmak için harekete geçti.

TED Open’ı
Molcan kazandı
İstanbul’da bu yıl 77’ncisi düzenlenen 
QNB İstanbul Challenger TED Open 
Uluslararası Tenis Turnuvası’nın fi-
nalinde Nicolas Mejia’yı 7-6 ve 6-2’lik 
setlerle 2-0 yenen Alex Molcan, 
şampiyonluğa ulaştı. ATP takviminde 
yer alan İstanbul Challenger, kesin-
tisiz düzenlenen uluslararası tenis 
turnuvası olma özelliğini sürdürdü. 
Molcan’ın şampiyonluğa ulaştığı final 
öncesinde, dünyaca ünlü eski tenisçi 
Mansour Bahrami, Türkiye Tenis 
Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi 
Eda Tan, Milli Tenisçi İpek Soylu ve 
QNB Türkiye Yönetim Kurulu Başkanı 
Ömer Aras bir gösteri maçı yaptı.

Barış, Eyüpspor
maçında sahada

4 haftada 4 hoca gitti

Ruanda maçında sakatlanan 
golcüsü Victor Osimhen’i özel 
uçakla İstanbul’a getirerek te-
davisini başlatan Galatasaray, 
Eyüpspor maçının hazırlıkla-
rını sürdürdü. 5’inci haftada 
oynayacağı maçta kayıpsız 
ilerlemeyi hedefleyen sarı 
kırmızılılarda, Şampiyonlar Li-
gi’nde Eintracht Frankfurt ile 
deplasmanda oynanacak maç 
için Osimhen’in riske edilme-

mesine karar verildi. Sakatlık 
sonrası uygulanan program 
gereği Mauro Icardi’ye de 
henüz tam süre veremeyen 
teknik direktör Okan Buruk, 
Barış Alper Yılmaz’ı oynatma 
kararı aldı. Yaşanan süreçle 
ilgili bir açıklama yapması 
beklenen Barış’a ‘Hazır ol’ ta-
limatı veren Buruk, iki maçlık 
aradan sonra 25 yaşındaki 
futbolcuya görev verecek.

Ligin başlamasından bu yana 
geçen 4 haftada 4 takım hoca de-
ğişikliğine gitti. Ligdeki ilk hoca 
değişikliğini Gaziantep FK yaptı. 
Kırmızı siyahlılarda yönetim 
İsmet Taşdemir’in yerine, Burak 
Yılmaz’ı görevlendirdi. Teknik 
direktör değişikliğine giden 
ikinci takım, Ola Gunnar Solskja-
er’in görevine son veren Beşiktaş 
oldu. Siyah beyazlılar, Alanyaspor 

maçına yeni teknik direktörü Ser-
gen Yalçın ile çıktı. Fenerbahçe, 
Beşiktaş’tan hemen sonra teknik 
direktör değiştiren üçüncü takım 
oldu. Benfica yenilgisinin ardın-
dan dünyaca ünlü teknik direk-
törü Jose Mourinho’yu gönderdi. 
Milli aranın ardından Beşiktaş ile 
oynayacak Başakşehir de Avrupa 
macerasını sürdüremeyen Çağdaş 
Atan ile yolunu dün ayırdı.

F.BAHÇE’DEF.BAHÇE’DE
ALVAREZ ŞOKUALVAREZ ŞOKU

Meksika Milli Takımı formasıyla oynadığı hazır-
lık maçında sakatlık yaşayan Fenerbahçe’nin 
yeni  transferi Edson Alvarez, İstanbul’a döndü. 
TVC Deportes’un haberine göre Edson Alvarez, 

yaşadığı sakatlık nedeniyle en az 1 ay saha-
lardan uzak kalacak. 28 yaşındaki oyuncunun 
durumu ve uygulanacak tedavi, İstanbul’da 
yapılacak kontrollerin ardından netleşecek.

MIMOVIC, PAFOS’A KİRALANDI

‘SANIYORUM‘SANIYORUM
YABANCI OLACAK’YABANCI OLACAK’

Nuri Şahin ile
prensip anlaşması 

Transfer döneminin bitmesine sayılı günler 
kala Fenerbahçe çalışmalarına hız verdi. Ya-
bancı kontenjanını azaltmak zorunda olan 
sarı-lacivertlilerde bir ayrılık daha yaşandı.

Yönetim, 21 yaşındaki Sırp sağ bek Ognjen 
Mimovic’in, Güney Kıbrıs ekiplerinden Pa-
fos FC’ye sezon sonuna kadar kiralandığını 
Türkiye Futbol Federasyonuna bildirdi.

Fenerbahçe Asbaşkanı Fenerbahçe Asbaşkanı 
Hamdi Akın, katıldığı Hamdi Akın, katıldığı 
televizyon progra-televizyon progra-
mında “Yeni teknik mında “Yeni teknik 
direktörün yerli veya direktörün yerli veya 
yabancı olması konu-yabancı olması konu-
sunda tereddütlerimiz sunda tereddütlerimiz 
var. Sanıyorum yabancı var. Sanıyorum yabancı 
olacak... Bugün veya en olacak... Bugün veya en 
geç yarın da açıklarlar!” geç yarın da açıklarlar!” 
ifadelerini kullandı.ifadelerini kullandı.

Süper Lig’de oynadığı iki maçtan beraberlikle 
ayrılan, Avrupa Konferans Ligi macerası play-off 
turunda sona eren RAMS Başakşehir’de Çağdaş Atan 
ile yollar ayrıldı. 2023-2024 sezonu başında göreve 
getirilen teknik adamla karşılıklı olarak anlaşarak 
ayrılık kararı alan turuncu lacivertliler, tanıdık bir 
teknik direktör ile görüşmelere başladı. Teknik 
direktör arayışına giren İstanbul ekibi, Süper Lig’de 
Antalyaspor’u çalıştıran, son olarak Borussia Dort-
mund’ta görev yapan Nuri Şahin ile iletişim kurdu. 
Prensip olarak anlaşan taraflar ayrıntıları görüşüyor.

LAPORTE HAMLESİLAPORTE HAMLESİ

ERTELEME MAÇI SIKINTISIERTELEME MAÇI SIKINTISI

Öte yandan teknik di-Öte yandan teknik di-
rektör Sergen Yalçın’ın rektör Sergen Yalçın’ın 
isteğiyle savunmaya isteğiyle savunmaya 
stoper arayan siyah-be-stoper arayan siyah-be-
yazlı takım, Aymeric La-yazlı takım, Aymeric La-
porte’yi renklerine bağ-porte’yi renklerine bağ-
lamak için girişimlerini lamak için girişimlerini 
hızlandırdı. Al-Nassr’da hızlandırdı. Al-Nassr’da 
forma giyen ve Athletic forma giyen ve Athletic 
Bilbao’ya transferi son Bilbao’ya transferi son 
anda gerçekleşmeyen anda gerçekleşmeyen 
31 yaşındaki stoper 31 yaşındaki stoper 
için Beşiktaş devreye için Beşiktaş devreye 
girmişti. 13 milyon avro girmişti. 13 milyon avro 
(628 milyon TL) yıllık (628 milyon TL) yıllık 
maaşı olan Laporte’nin maaşı olan Laporte’nin 
ücretinin büyük ücretinin büyük 
bölümünü Al Nassr’ın bölümünü Al Nassr’ın 
ödemesi için görüşme-ödemesi için görüşme-
ler devam ediyor.ler devam ediyor.

10 Ağustos’ta oynanması planlanan ancak 10 Ağustos’ta oynanması planlanan ancak 
Türkiye Futbol Federasyonu kararıyla 25 Türkiye Futbol Federasyonu kararıyla 25 
Eylül’e ertelenen Kayserispor karşılaşma-Eylül’e ertelenen Kayserispor karşılaşma-
sında siyah-beyazlılar kadro kurmakta sında siyah-beyazlılar kadro kurmakta 
zorluk çekecek. Talimatlara göre Beşiktaş, zorluk çekecek. Talimatlara göre Beşiktaş, 
ancak 10 Ağustos’ta tescilli olan ve o ancak 10 Ağustos’ta tescilli olan ve o 
dönemde A takım listesine girebilen isim-dönemde A takım listesine girebilen isim-
lerle sahaya çıkabilecek. O tarihten sonra lerle sahaya çıkabilecek. O tarihten sonra 
takıma katılan Tiago Djalo, Rıdvan Yılmaz, takıma katılan Tiago Djalo, Rıdvan Yılmaz, 
Taylan Bulut, Vaclav Cernı ve El Bilal Toure Taylan Bulut, Vaclav Cernı ve El Bilal Toure 
de kural gereği kadroda yer alamayacak.de kural gereği kadroda yer alamayacak.

DİVAN YARIN
Galatasaray Divan 
Kurulunun eylül ayı 
olağan toplantısı 
yarın Galatasaray 
Lisesi Tevfik Fikret 
Salonu’nda yapıla-
cak. Divan Başkanı 
Aykutalp Derkan, 
1 Haziran 2024-31 
Mayıs 2025 döne-
mine ilişkin yıllık 
finansal raporların 
değerlendirile-
ceği toplantının 
13.30’da başlayaca-
ğını duyurdu.




